
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin dar
gelirli ailelere yönelik 10 bin TL’lik ta-
şınma desteği, artan kira ve nakliye maliyet-
leri karşısında vatandaşlara nefes oluyor.
Başvurular sürerken destekten yararlanan ai-
leler uygulamadan memnun. >>Sayfa 5’te

Denizli’nin Honaz ilçesinde
bayramlaşma sırasında çıkan tar-
tışma bıçaklı kavgaya dönüştü.
Yeğeninin bıçakladığı 60 yaşın-
daki Reyhan Şer, tedavi gördüğü
hastanede hayatını kaybetti.
>>Haberi Sayfa 3’te

BAYRAM ZİYARETİNDE BIÇAKLANAN DAYI HAYATINI KAYBETTİ

YEGEN KURBANI

>>Haberi Sayfa 8’de

Ufuk GÖKMEN

SAVAŞIN GERÇEK TARAFLARI 

Köşe Yazısı Sayfa 5’te

EŞYANIN TABİATI 

YIL:2 SAYI:38726 MART 2026 PERŞEMBE FiYATI: 7 TL

Mustafa ÖRKİ

RAMAZAN SONRASI

İNANÇ DÜNYASI

Köşe Yazısı Sayfa 6’da

Kale Belediye Başkanı

Erkan Hayla, takdir toplayan

bir çalışmaya daha imza attı.

Başkan Hayla, ilçenin 9 ma-

hallesini Türk Bayrakları ile

donattı. >>Haberi Sayfa 3’te

KALE AY YILDIZ
iLE DONATILIYOR

Denizli’nin Baklan il-
çesinde doğa yürüyüşü sı-
rasında bulunan deniz
yıldızı fosili, bölgenin
geçmişte denizle kaplı ol-
duğuna dair önemli ipuç-
ları sunarken, Çalkebir’in
zengin jeolojik tarihi gün-
deme geldi.
>>Haberi Sayfa 3’te

BAKLAN’DA DENiZ YILDIZI FOSiLi 

Denizli’nin Çal ilçesinde
sabah saatlerinde yağmur
olarak başlayan yağış, öğle
saatlerine doğru yerini kar
yağışına bıraktı. Mart ayında
etkili olan kar, ilçe genelinde
kısa süreli de olsa beyaz örtü
oluşturdu.>>Sayfa 3’te

MART KAPIDAN BAKTIRIYOR

ÇAL’DA KAR SÜRPRiZi

Denizli’nin, Ankara ve Brüksel ile birlikte finale kaldığı
“2027 Avrupa Demokrasi Başkenti” yarışmasında son düzlüğü
girildi. Gönüllü katılımcılardan oluşacak 5000 kişi üç şehir için
oy kullanacak. 23 Mart’ta başlayan oylama 31 Mart’ta sona ere-
cek. Kente büyük prestij kazandıracak “Avrupa Demokrasi Baş-
kenti” unvanını elde edebilmek için çaba gösteren Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, sosyal
medya hesabından seslendi, destek istedi. Başkan Çavuşoğlu,
“Denizli olarak ‘2027 Demokrasi Başkenti’ adayız. Çünkü biz,
demokrasiyi yalnızca bir yönetim modeli değil, bir yaşam kül-
türü olarak benimsiyoruz” dedi. >>Haberi Sayfa 5’te

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI ÇAVUŞOĞLU OY İSTEDİ, ÇAĞRI YAPTI

DENiZLi’Yi BASKENT YAPALIM

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NDEN 

EV TAŞIYANA DESTEK

DENİZLİ TABİP ODASI ADAYI PROF. DR. BÜLENT TOPUZ İDDİALI:

FARK YARATACAGIZ 
Denizli Tabip Odası’nın

yaklaşan genel kurulu heye-
can seviyesini yükseltti.
Prof. Dr. Gökhan Önem’in
ardından adaylığını açıkla-
yan ikinci isim olan Dr. Bü-
lent Topuz, iddialı konuştu.
Topuz, fark yaratmak için
göreve talip olduklarını
söyledi. >>Sayfa 7’de

Ege Bölgesi Diş Hekimleri
Odaları tarafından düzenlenecek
olan II. Uluslararası Bilimsel
Kongre ve Sergisi Denizli’de ger-
çekleştirilecek.>>Sayfa 7’de

DENİZLİ DİŞ ALANINDA ULUSLARARASI BİR
ORGANİZASYONA EV SAHİPLİĞİ YAPACAK

DiŞ HEKiMLiĞi 
KONGRESi BAŞLIYOR

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
milli mücadele tarihinin en hüzünlü
ve karanlık sayfalarından biri olan,
Yunan işgal güçlerinin Çivril’in

Cabar köyünde gerçekleştirdiği
sivil katliamın 105. yıl dönümünde,
Cabar şehitlerini düzenlenecek tö-
renle anacak.>>Haberi Sayfa 9’da

CABAR KATLiAMI’NIN 105. YILINDA
ŞEHiTLER TÖRENLE ANILACAK

KAHRAMANLARA VEFA

Pamukkale Üniversitesi İnsan ve Top-
lum Bilimleri Fakültesi Tarih Bölümü tara-
fından hazırlanan, “Hibrit Yapay Zekâ
Modelleriyle Tarihsel Metin Analizi: Ata-

türk Dönemi Okuyucu Mektupları ve Hü-
kümet Gündeminin Veri Odaklı İncelen-
mesi” başlıklı proje, TÜBİTAK tarafından
desteklenmeye hak kazandı. >>Sayfa 6’da

PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ AKADEMİSYENLERİ TARAFINDAN HAZIRLANDI

YENiLiKÇi TARiHE
TÜBiTAK DESTEĞi

KURBANLIKLAR GÖRÜCÜYE ÇIKTI 5 Merkezefendi Kent Tiyatrosu, yazar-
lık ve oyunculuk kursiyerlerini aynı sah-
nede buluşturacak, özgün kısa oyunlardan
oluşan özel bir festival gerçekleştiriyor. 

KURSiYERLER SAHNE ALIYOR

Denizli İl Kültür ve Tu-
rizm Müdürlüğü, Yaşlılar
Haftası kapsamında özel ve
anlamlı bir etkinliğe imza
attı. Klasik otomobiller ile
alınan huzurevi sakinleri
şehir turu attı, sergiyi gezdi,
eserleri inceledi, kafede
mola verdi. >>Sayfa 8’de

YAŞLILAR HAFTASI’NDA
ANLAMLI ETKiNLiK



Halkın sağlığı ve mutluluğu için çalışmalarını sürdüren
Yunusemre Belediyesi, Muradiye Mahallesi’nde hayata ge-
çirdiği projelere bir yenisini daha ekledi. İyilikseverlerin
desteğiyle tamamlanan Muradiye Ali Çullu Sağlık Hizmet-
leri Merkezi, vatandaşların kullanımına hazır hale getirildi.
Yeni merkezle birlikte Muradiye bölgesinde yaşayan va-
tandaşlar; fizyoterapi, yetişkin ve çocuklara yönelik psiko-
lojik danışmanlık ile diyetisyenlik hizmetlerinden
yararlanabilecek. 

Hafta içi 08.30-17.30 saatleri arasında hizmet verecek
merkezin bölgede önemli bir eksikliği giderdiğini belirten
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, konuya iliş-
kin yaptığı açıklamada Muradiye’nin artık ihmal edilen bir
bölge olmadığını ifade etti. 

Başkan Balaban, "Göreve gelir gelmez mahallemiz
için planladığımız yatırımları hızla hayata geçirmeye başla-
dık. Bu kapsamda Muradiye yatırımlarımızdan birini daha
faaliyete aldık. Muradiye Ali Çullu Sağlık Hizmetleri Mer-
kezimiz artık vatandaşımızın hizmetinde. Merkezimizde
fizyoterapist, psikolog ve diyetisyenimiz bulunuyor. Artık
vatandaşlarımız bu hizmetler için merkeze gitmek zorunda
kalmayacak. Mutlu bir Muradiye için çalışmalarımızı ka-
rarlılıkla sürdüreceğiz." dedi. 

Merkezde sunulan tüm hizmetlerin ücretsiz olduğunu
belirten vatandaşlar ise Muradiye’ye böyle bir sağlık hiz-
meti kazandırılmasından dolayı Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban’a teşekkür etti. (İHA)
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KUNDAKÇI ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. 506 SOK. NO:18/A

(SIRAKAPILAR MAH. ESKİ ER-PA HASTANESİ KARŞISI)
0258 2620036

GÜLEÇ ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU

CAD. NO:42 (DDH  KARŞISI)
0258 2655567

SİNEM ECZANESİ
AKKONAK MAH. 1790 SOK. NO:29/A 

(DR.MUNİSE ÖZCAN ASM YANI)
0258 2421995

GÖKKUŞAĞI ECZANESİ
MEHMETÇİK MAH.1299 SOK. NO:41/A
(ŞENAY ÖZTÜRK ANAOKULU YANI)

0258 2112010

İNCEOĞLU ECZANESİ
TOPTAKLIK MAH. HALK CAD. NO:22/C

(SANTRAL GARAJ ÜSTÜ TRAFİK IŞIKLARI)
0258 2654774

MORALIOĞLU ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. 495 SOK. NO:18/A

(ÖZEL EGE HASTANESİ KARŞISI)
0258 2645522

OKYANUS ECZANESİ 
BURSA CADDESİ MİSKE RESTAURANT KARŞI

ÇAPRAZI  PAMUKKALE
0258 213 66 00

MAVİ ECZANESİ
DOKUZKAVAKLAR MAH. 2049/5 SOK. NO:10/A

(DOKUZKAVAKLAR SEMT POLİK. YANI)
0258 2512519

pAMUkkAle

DeniZli

MeRkeZefenDİ

SEMİH ECZANESİ
ADALET MAH. YUNUS EMRE CAD.NO:33/C

(ALBAYRAK AİLE SAĞLIĞI MERKEZİ YANI NO: 33/C )
0258 3779902

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi (MSKÜ) Tıp Fa-
kültesi öğrencileri, örnek bir sosyal sorumluluk proje-
sine imza attı. Histoloji ve Embriyoloji Anabilim Dalı
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Gürkan Yiğittürk koordinatör-
lüğünde yürütülen 'Tarihi Geçmiş İlaçlardan Arınma
ve Antibiyotiklerin Doğru Kullanımı' başlıklı proje
kapsamında, Muğla Eğitim ve Araştırma Hastane-
si’nde bilgilendirme standı kuruldu. Hastane girişinde
kurulan stantta tıp fakültesi öğrencileri; hasta ve hasta
yakınlarını antibiyotiklerin bilinçsiz kullanımı ve
bunun sonucunda ortaya çıkan "antibiyotik direnci"
tehlikesi hakkında sözlü olarak bilgilendirdi. Antibi-
yotik direncinin küresel bir sağlık krizi olduğuna dik-
kat çeken geleceğin doktorları, ilaçların mutlaka
hekim kontrolünde kullanılması gerektiğinin altını
çizdi. 

Etkinliğin bir diğer önemli odak noktası ise evlerde

biriken tarihi geçmiş ilaçların yönetimi oldu. Öğrenci-
ler, son kullanma tarihi geçmiş ilaçların kullanımının
ciddi sağlık riskleri barındırdığını vurgularken, bu
ilaçların imha süreçlerine dair şu uyarılarda bulundu.
İlaçların çöpe atılması veya lavaboya dökülmesi su
kaynaklarını ve toprağı zehirler. Atık ilaçlar, çevre
ekosistemi üzerinde geri dönülemez tahribatlara yol
açar. İlaçların uygun yöntemlerle, tıbbi atık standartla-
rında imha edilmesi gerekmektedir ifadesine yer ve-
rildi. 

Farkındalık standını Muğla Eğitim ve Araştırma
Hastanesi Başhekim Yardımcıları Doç. Dr. Ercan Sa-
ruhan ve Doç. Dr. Kıvanç Karaman da ziyaret etti. Ça-
lışmalar hakkında Doç. Dr. Gürkan Yiğittürk ve
öğrencilerden detaylı bilgi alan başhekim yardımcı-
ları, projenin toplumsal bilinç oluşturma noktasındaki
önemine değinerek ekibi tebrik etti. (İHA)

tıp Fakultesi ogrencileri, antibiyotik 
kullanıMı hakkında bilgilendirdi

Muğla Sıtkı koçman Üniversitesi tıp fakültesi öğrencileri, toplum sağlığını tehdit eden 'akılcı ilaç kullanımı'
ve 'atık ilaç yönetimi' konularında farkındalık oluşturmak için kurulan stantta vatandaşları bilgilendirdi. 

Glokomun tıpta "gözün sessiz
hırsızı" olarak adlandırıldığını be-
lirten Medicana International İzmir
Hastanesi Göz Hastalıkları Uzmanı
Doç. Dr. Sinan Bilgin, "Glokom
genellikle ağrı yapmaz, erken dö-
nemde görmeyi etkilemez ve mer-
kezi görme uzun süre korunur.
Görme kaybı periferden başlar ve
hasta bunu fark etmeden ilerler.
Çoğu zaman hastalar, hastalık
ciddi seviyeye gelene kadar bir
problem olduğunu anlamaz" dedi.
Bu nedenle glokomun, dünya ge-
nelinde geri dönüşsüz körlüğün en
önemli nedenlerinden biri oldu-
ğunu vurgulayan Doç. Dr. Sinan Bilgin, glokomun
görme sinirine verdiği hasarın kalıcı olduğuna dikkat
çekti. 

Doç. Dr. Sinan Bilgin, göz içi basıncındaki artış ve
bazı dolaşım bozukluklarının, optik sinir liflerinde ha-
sara yol açabildiğini belirterek, "Bu süreçte sinir hüc-
releri kaybedilir ve görme alanı giderek daralır.
Glokomda oluşan hasar ne yazık ki geri döndürüle-
mez. Bu yüzden tedavide amacımız kaybı geri getir-
mek değil, hastalığın ilerlemesini durdurmak veya
yavaşlatmaktır" dedi.  

‘Belİrtİ vermemesİ en Büyük rİsk’ 

Glokomun en tehlikeli yönlerinden birinin belirti
vermemesi olduğunu ifade eden Doç. Dr. Sinan Bil-
gin, hastaların genellikle ileri evrede başvurduğunu
belirterek, "Periferik görme kaybı günlük yaşamda
kolay fark edilmez. Beyin eksik alanları tamamlar,
diğer göz de durumu telafi eder. Hastalar genellikle
görme alanının ciddi oranda daraldığı, yani tünel gör-
menin başladığı dönemde durumu fark eder. Bu aşa-
mada ise hasarın önemli bir kısmı kalıcıdır" ifadelerini
kullandı. Glokom gelişiminde bazı risk faktörlerinin
öne çıktığını belirten Doç. Dr. Sinan Bilgin, sözlerine
şöyle devam etti: "Yüksek göz içi basıncı, 40 yaş üzeri

olmak ve ailede glokom öyküsü bu-
lunması en güçlü risk faktörleridir.
Aile öyküsü olan bireylerde risk bir-
kaç kat artar. Bunun yanında diyabet,
hipertansiyon, migren, yüksek mi-
yopi ve uzun süreli steroid kullanımı
da riski artırabilir." 

‘erken tAnı İle görme
kAyBı önleneBİlİr’ 

Glokomun erken teşhis edildi-
ğinde kontrol altına alınabildiğini
vurgulayan Doç. Dr. Sinan Bilgin,
"Glokom erken dönemde tespit edil-
diğinde, uygun tedavi ile hastalığın
ilerlemesini büyük ölçüde durdur-

mak mümkündür. Tedavide göz damlaları, lazer uygu-
lamaları ve cerrahi yöntemlerle göz içi basıncını
güvenli seviyeye düşürmeyi hedefliyoruz" dedi. Özel-
likle 40 yaş üzerindeki bireylerin düzenli göz kontrol-
lerini ihmal etmemesi gerektiğini vurgulayan Doç. Dr.
Sinan Bilgin, sözlerini şu uyarıyla tamamladı: "Glo-
kom sinsi ilerleyen ve geri dönüşü olmayan hasar bı-
rakan bir hastalıktır. Ancak erken tanı ve doğru tedavi
ile körlük büyük oranda önlenebilir. Bu nedenle hiçbir
şikâyet olmasa bile düzenli göz muayenesi yaptırmak
hayati önem taşır." (İHA)

glokoM riskine dikkat!
Medicana Sağlık Grubu Göz Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Sinan Bilgin, gloko-
mun çoğu zaman hiçbir belirti vermeden ilerlediğini ve fark edilmediğinde kalıcı
görme kaybına yol açabildiğini belirterek önemli uyarılarda bulundu. Glokomun,
görme sinirinin ilerleyici hasarı ile karakterize kronik bir hastalık olduğunu ifade
eden Doç. Dr. Sinan Bilgin, hastalığın genellikle göz içi basıncı yüksekliği ile iliş-
kili olduğunu ancak normal basınçta da gelişebildiğini söyledi. Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

Op. Dr. Arda Topçam tarafından ger-
çekleştirilen operasyon sonrası, hasta-
nın şikayetlerinde belirgin iyileşme
sağlandı. Ameliyat sonrası herhangi bir
komplikasyon gelişmeyen hasta, sağ-
lıklı bir şekilde taburcu edildi. 

Operasyonu gerçekleştiren Op. Dr.
Arda Topçam, yönteme ilişkin yaptığı
açıklamada; kapalı (endoskopik) bel
ameliyatının bel bölgesine büyük bir
kesi yapılmadan, iki küçük giriş nokta-
sından gelişmiş kamera sistemleri ve
özel cerrahi cihazlar yardımıyla uygu-
lanan modern bir cerrahi teknik oldu-
ğunu belirtti. 

Ameliyat sırasında büyütülmüş gö-
rüntü eşliğinde sorunlu bölgeye net bir
şekilde müdahale edilebildiğini ifade
eden Topçam, bu sayede kas ve çevre
dokulara daha az zarar verildiğini,
ameliyat sonrası ağrının en aza indiril-
diğini vurguladı. Ayrıca hastanede
daha kısa kalış süresi ve günlük ya-
şama daha hızlı dönüşün yöntemin
önemli avantajları arasında yer aldığını

belirtti. 
Hastane Başhekimi Prof. Dr. Gül-

nur Taşçı Bozbaş, gerçekleştirilen bu
önemli başarı dolayısıyla operasyonu
başarıyla tamamlayan hekimi tebrik
ederek hastaya geçmiş olsun dileklerini
iletti. (İHA)

ilk kez uygulandı   

AYDın Devlet HAStAneSi’nDe
kApAlı Bel fıtığı AMeliYAtı

Aydın Devlet Hastanesi’ nde bel fıtığı ve bel kanal
darlığı tedavisinde kullanılan kapalı (endoskopik)
ameliyat yöntemi ilk kez başarıyla uygulandı.   

Muradiye’ye ücretsiz 
sağlık Merkezi Müjdesi

Yunusemre Belediyesi, Mura-
diye Mahallesi’nde önemli bir
ihtiyacı karşılayarak Muradiye
Ali Çullu Sağlık Hizmetleri Mer-
kezi’ni hizmete açtı. Merkezde
fizyoterapist, psikolog ve diye-
tisyen vatandaşlara ücretsiz
danışmanlık hizmeti vermeye
başladı.   
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Denizli’de bayramın birinci günü yaşanan aile içi
tartışma faciayla sonuçlandı. Olay, Honaz ilçesi Hürri-
yet Mahallesi’nde meydana geldi. İddiaya göre, bay-
ramlaşmak için bir araya gelen H.T. ile 60 yaşındaki
dayısı Reyhan Şer arasında henüz bilinmeyen bir ne-
denle tartışma çıktı. Kısa sürede büyüyen tartışma bı-
çaklı kavgaya dönüştü. Kavga sırasında H.T.’nin,
dayısı Reyhan Şer’i bıçakla ağır yaraladığı öğrenildi.
İhbar üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri
sevk edildi. İlk müdahalesi olay yerinde yapılan Şer,
hastaneye kaldırılarak yoğun bakım ünitesine alındı.
Ancak doktorların tüm müdahalelerine rağmen Rey-
han Şer hayatını kaybetti.

Olayın ardından gözaltına alınan şüpheli H.T., jan-
darmadaki işlemlerinin tamamlanmasının ardından ad-
liyeye sevk edildi. Şüpheli, çıkarıldığı mahkemece
tutuklanarak cezaevine gönderildi. (İHA)

BAYRAM ZiYARETiNDE BIÇAKLANAN DAYI HAYATINI KAYBETTi

YEGEN KURBANI
Denizli’nin Honaz ilçesinde bayramlaşma sırasında çıkan tar-
tışma bıçaklı kavgaya dönüştü. Yeğeninin bıçakladığı 60 yaşın-
daki Reyhan Şer, tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti.

Denizli’nin Baklan ilçesinde doğa yü-
rüyüşü yapan bir vatandaş, milyonlarca yıl
öncesine ait olduğu değerlendirilen deniz
yıldızı fosili buldu. Boğaziçi Mahallesi
Asar Mevkii olarak bilinen dağlık alanda
keşfedilen fosil, bulan vatandaş tarafından
koruma altına alındı.

Çalkebir Kültür Derneği kurucusu
Ahmet Akbay, bölgenin yalnızca kültürel
ve tarihi yapılarıyla değil, aynı zamanda
jeolojik özellikleriyle de dikkat çektiğini
belirtti. Akbay, yeni bulunan deniz yıldızı
fosilinin bilimsel açıdan büyük önem taşı-
dığını vurgulayarak, "Bu bulgu, Çalke-
bir’in geçmişine ışık tutan önemli bir kanıt
niteliğindedir" dedi.

Yapılan gözlem ve de-
ğerlendirmelere göre, Çal-
kebir’in yaklaşık yüz
milyon yıl önce deniz al-
tında olduğu düşünülüyor.
Günümüzde bölgenin en
yüksek noktalarının o dö-
nemde deniz içinde adacık-
lar şeklinde yükseldiği
tahmin ediliyor.

Bölgedeki kum tepeleri
ve arazi yapısının, özellikle
Türkmen Yüzü istikame-
tinde geçmişte güçlü su
akıntılarının etkili olduğunu
gösterdiğini ifade eden

Akbay, Karacadağ’ın da geçmişte daha
yüksek bir konumda bulunduğunu, za-
manla meydana gelen çökme ve büyük
depremler sonucu alçalmış olabileceğini
belirtti. Aynı süreçte sıkışma hareketleri
sonucunda Türkmen Yüzü’nün yükselerek
bugünkü topoğrafik yapısını kazandığı de-
ğerlendiriliyor.

Eski şehir yolu mevkiinde bulunan
dere yatağının, geçmişte bölgede var ol-
duğu düşünülen büyük bir gölün izlerini
taşıdığına dikkat çeken Akbay, çevrede
hâlen görülebilen küçük göl oluşumlarının
da bu görüşü desteklediğini ifade etti.
(İHA)

iLÇENiN GEÇMiŞTE DENiZLE KAPLI OLDUĞUNUN BELGESi

BAKLAN’DA DENiZ YILDIZI FOSiLi 
Denizli’nin Baklan ilçesinde doğa yürüyüşü sırasında
bulunan deniz yıldızı fosili, bölgenin geçmişte denizle
kaplı olduğuna dair önemli ipuçları sunarken, Çalkebir’in
zengin jeolojik tarihi gündeme geldi.

Kale Belediyesi ekipleri, Başkan
Erkan Hayla’nın talimatı ile ilçenin
mahallelerinde anlamlı bir çalışmaya
imza atmaya başladı. Ekipler önce ma-
hallelerin hakim bölgelerine bayrak
direkleri yerleştirdi. Sağlam ve doğa
koşullarına dirençli bir şekilde hazırla-
nan direklere ekipler tarafından dev
Türk Bayrakları asıldı. 

Çalışmaya ilişkin sosyal medya he-
sabından paylaşım yapan Kale Bele-
diye Başkanı Hayla, Çamlarca,
Doğanköy, Adamharmanı, Alanyurt,
Özlüce, Köprübaşı, Demirciler, İnce-
ğiz ve Karaköy mahallerinde göndere
çekilen Türk bayraklarının görsellerini
paylaştı.

Merkez mahallelerin bazılarında
daha önce hazırlanan bayrakların yer
aldığını belirten Başkan Hayla, hedef-
lerinin ilçenin 32 mahallesinde de
Türk Bayrağı’nın bulunması olduğunu
söyledi. 

Başkan Hayla, “Bayrak bizim kut-
salımız, kırmızı çizgimiz. Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu başkanımız da destek verdi. Her
mahallemiz bayrakla donatacağız”
dedi. AYSEL ÇETİN

iLÇENiN 9 MAHALLESiNE BAYRAKLAR ASILDI

KALE AY YILDIZ
iLE DONATILIYOR

Kale Belediye Başkanı Erkan Hayla, takdir toplayan
bir çalışmaya daha imza attı. Başkan Hayla, ilçenin 9
mahallesini Türk Bayrakları ile donattı.

Denizli’nin Çal ilçesinde
sabah saatlerinde yağmur
olarak başlayan yağış, öğle
saatlerine doğru yerini kar
yağışına bıraktı. Özellikle
yüksek kesimlerde etkisini
artıran kar yağışı, ilçe mer-
kezinde de aralıklarla devam
etti. 

Kar yağışıyla birlikte
hava sıcaklıklarında ani dü-
şüş yaşanırken, trafikte de
aksamalar meydana geldi.
Sürücüler, hazırlıksız yaka-
landıkları yağış nedeniyle
ilerlemekte güçlük çekti.
Bazı araçlar yollarda kont-
rollü şekilde ilerlerken, yet-
kililer sürücülere dikkatli ol-
maları yönünde uyarılarda
bulundu. (İHA)

ÇAL’DA KAR SÜRPRiZi

Denizli’nin Çal ilçesinde sabah saatlerinde yağmur olarak başlayan
yağış, öğle saatlerine doğru yerini kar yağışına bıraktı. Mart ayında et-
kili olan kar, ilçe genelinde kısa süreli de olsa beyaz örtü oluşturdu.

MART KAPIDAN BAKTIRIYOR



DENiZLi4 GÜNDEM 26 MART 2026 PERŞEMBE

EKO NO Mi
EKO NO MiEU RO (Ser best pi ya sa) DO LAR (Ser best pi ya sa)

50.53

50.65

51,4651.31
44.3144.29

51.30

7136

6405

ALTIN (Ser best pi ya sa)

51.56

44.35 6525

44.20

22/03 23/0315/03 16/03 24/03

44.18

7073

25/03

44.34
62916278

22/03 23/0315/03 16/03 24/03 25/03 22/03 23/0315/03 16/03 24/03 25/03

Aydın Esnaf ve Sanatkarlar Odaları
Birliği (AYESOB) Başkanı Muhammet
Ali Künkcü, Hazine ve Maliye Bakan-
lığı ile Bankacılık Düzenleme ve Denet-
leme Kurumu (BDDK) tarafından
hazırlanan yüzde 1.20 faizli konut kre-
disi paketine ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Künkcü, söz konusu düzenle-
menin hayata geçmesiyle birlikte Aydın
piyasasında ciddi bir hareketlilik yaşa-
nacağını ifade etti. Konut kredisi faizle-

rinin yüksek seyrettiği bir dönemde, ilk
kez ev alacak vatandaşlara yönelik ha-
zırlanan "İlk Evim" kredi modelinin
büyük bir ihtiyaca cevap verdiğini belir-
ten Künkcü, "Bu paketin meclise sunul-
ması ve ardından hayata geçirilmesiyle
birlikte Aydın piyasasında gözle görülür
bir rahatlama olacaktır. Özellikle inşaat
sektörü başta olmak üzere birçok sek-
törde zincirleme bir hareketlilik yaşana-
caktır" dedi. (İHA)

konut krediSi paketi aydın 
ekonomiSine can Suyu olacak  

AYESOB Başkanı Muhammet Ali Künkcü,
yüzde 1.20 faizli "İlk Evim" konut kredisi pa-
ketinin hem vatandaş hem de esnaf için bü-
yük fırsat olduğunu vurguladı.   

Bayram süresince vatandaşların ekono-
mik olarak desteklenmesi ve şehir içi trafiğin
rahatlatılması amacıyla uygulanan ücretsiz
ulaşım desteği yoğun ilgi gördü. 20 Mart
Cuma günü başlayıp, 23 Mart Pazartesi gü-
nüne kadar devam eden uygulama kapsa-
mında, on binlerce Manisalı kabristan
ziyaretlerini ve aile buluşmalarını ulaşım üc-
reti ödemeden gerçekleştirdi. İndi-bindi tam
ücreti olan 30 TL'den yapılan hesaplamada
ise vatandaşın cebinde 5 milyon 250 bin TL
kaldığı ortaya çıktı.  

UlAşımdA AksAmA YAşAnmAdı 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Ulaşım
Dairesi Başkanlığı’ndan yapılan açıklamada,
bayram boyunca ulaşım planlamasının so-
runsuz işlediği ve vatandaşların uygulama-
dan büyük memnuniyet duyduğu belirtildi.
Toplu taşımanın teşvik edilmesiyle birlikte
kent merkezindeki trafik yoğunluğunun da
önemli ölçüde azaldığı vurgulandı. 

bAşkAn dUtlUlU,
"VAtAndAşımızın YAnındA
olmAYA deVAm edeceğİz" 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, sosyal belediyecilik anlayı-

şıyla hareket ettiklerini vurgulayarak şunları
söyledi: "Bayramlar, paylaşmanın ve bir
arada olmanın en güzel vesilesidir. Biz de
Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak, hem-
şehrilerimizin sevdiklerine, ailelerine ve
kabristan ziyaretlerine ulaşırken, ulaşım ma-

liyetini düşünmemelerini istedik. 175 bin va-
tandaşımıza bu hizmeti sorunsuz bir şekilde
sunmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Manisalı-
ların huzuru ve refahı için vatandaşımızın
yanında olmaya, ulaşımda kolaylık sağlayan
projelerimize devam edeceğiz." (İHA)

maniSalıların cebinde 
5 milyon 250 bin tl kaldı   
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Ramazan Bayramı süresince sunduğu ücretsiz toplu taşıma hiz-
metiyle vatandaşların bayram ziyaretlerini kolaylaştırdı. MANULAŞ ve ulaşım kooperatiflerine
bağlı araçlarla verilen hizmetten toplam 175 bin kişi yararlanırken, ortalama 30 TL olan ücret he-
saplandığında vatandaşın cebinde 5 milyon 250 bin TL kalmış oldu.   

Alaşehir Belediye Başkanı Ah-
met Öküzcüoğlu’nun makamında
gerçekleşen ziyarette, ilçenin en
önemli geçim kaynaklarından biri
olan bağcılık başta olmak üzere
tarımsal üretimin geliştirilmesine
yönelik konular ele alındı. Yerel
yönetim ile üretici birlikleri ara-
sındaki iş birliğinin güçlendiril-
mesinin önemine dikkat çekilen
görüşmede, bölge ekonomisine
katkı sağlayacak ortak projeler
üzerinde de değerlendirmelerde
bulunuldu. 

Başkan Ahmet Öküzcüoğlu,
Alaşehir’in tarımsal potansiyelini
en üst seviyeye çıkarmak için
köklü kurumlarla birlikte hareket
etmenin büyük önem taşıdığını
belirterek, "TARİŞ gibi güçlü ve
köklü bir kurumla omuz omuza
çalışmak hem üreticilerimiz hem de ilçemizin tarımsal
geleceği açısından son derece değerli. Nazik ziyaretle-
ri için Sayın Ferhat Şen’e teşekkür ediyor, çalışmala-
rında başarılar diliyorum." dedi. 

TARİŞ Üzüm Birliği Başkanı Ferhat Şen ise Alaşe-

hir Belediyesi’nin tarıma verdiği destekten memnuni-
yet duyduklarını ifade ederek, üreticinin güçlenmesi
için her türlü iş birliğine hazır olduklarını söyledi.
Şen, yerel yönetimlerin desteğiyle Alaşehir üzümünün
ve bölge tarımının markalaşma sürecinin daha da hız
kazanacağını vurguladı. (İHA)

alaşehir’de tarım için güç birliği
Manisa’nın Alaşehir ilçesinde tarımsal kalkınmayı güçlendirmek amacıyla
TARİŞ Üzüm Birliği ile Alaşehir Belediyesi arasında iş birliği mesajı verildi.
TARİŞ Üzüm Birliği Başkanı Ferhat Şen, Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu’nu ziyaret ederek bölge tarımına yönelik çalışmalar ve üretici-
lerin beklentileri üzerine görüş alışverişinde bulundu.   

Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) iş gücü
istatistiklerine yönelik son raporu, Muğla ekonomisi
için sevindirici rakamlar ortaya koydu. Turizm, tarım
ve mermer sektörlerinin lokomotif güç olduğu kentte
işsizlik oranı yüzde 6,5 olarak açıklandı. 

Türkiye genelindeki işsizlik oranlarıyla kıyaslan-
dığında oldukça olumlu bir tabloda yer alan Muğla,
bu oranla istihdamın en güçlü olduğu iller arasındaki
yerini sağlamlaştırdı. (İHA)

muğla'da işSizlik oranı 
yüzde 6,5 olarak kaydedildi
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ta-
rafından paylaşılan son verilere
göre Muğla, işsizlik oranlarındaki
düşüşle dikkat çekiyor. Kentteki
işsizlik oranı yüzde 6,5 seviyesine
gerileyerek Türkiye ortalamasının
altında bir performans sergiledi.   

Daha önce 15 TL olan ekmek fiyatı, yapılan bu
düzenlemeyle birlikte yüzde 16,5 oranında artış
gösterdi. Vatandaşlar nisan ayının ilk gününden iti-
baren 200 gramlık ekmeği 17,50 TL ödeyerek satın
alacak. 

Yenİ fİYAt tArİfesİ nİsAn AYındA
bAşlıYor 

Yeni tarifenin yürürlüğe gireceği tarih, 1 Nisan
2026 Çarşamba günü olarak netleşti. Fırıncıların ve
satış noktalarının bu tarihten itibaren güncel fiyat
listelerini uygulamaya koyması bekleniyor. 200
gramlık standart ekmek üretiminde uygulanan bu
fiyat artışı, İzmir genelindeki tüm ilçelerde eş za-
manlı olarak hayata geçirilecek. (İHA)

izmir'de ekmeğe zam 
İzmir'de 200 gram ekmeğin satış fiyatı, 1
Nisan 2026 tarihinden itibaren geçerli
olmak üzere 17,50 TL olarak belirlendi. 

Manisa'nın Salihli ilçesindeki Tarım
ve Orman Müdürlüğü tarafından bölge-
nin en önemli ihracat ürünlerinden biri
olan çekirdeksiz üzüm üreticilerine
önemli uyarılarda bulunuldu. Yapılan
açıklamada, bağlarda gözlerin uyan-
maya ve ilk yaprakların görülmeye baş-
ladığı bu dönemde yağışlı havaların
hastalık riskini artırdığına dikkat çe-
kildi. Özellikle ölükol hastalığının bu
süreçte büyük tehdit oluşturduğu vurgu-
landı. 

Açıklamada, üreticilerin bağlarını
düzenli olarak kontrol etmeleri gerek-

tiği belirtilerek, hava şartlarını da göz
önünde bulundurarak gerekli mücade-
leyi ihmal etmemeleri istendi. 

Öte yandan bağlarda zararlı olarak
bilinen trips için de uyarı yapıldı. Üreti-
cilerin bağlarını bu zararlıya karşı da
kontrol etmeleri, yoğunluk tespit edil-
mesi halinde ise vakit kaybetmeden
mücadeleye başlamaları gerektiği ifade
edildi. 

Yetkililer, erken dönemde yapılacak
doğru müdahalelerin hem verim hem
de ürün kalitesi açısından büyük önem
taşıdığını belirtti. (İHA)

Salihli'de yağışlar 
“Ölükol’ riSkini artırdı   



Denizli Büyükşehir Belediyesi
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
tarafından geçtiğimiz yıl başlatılan
“Taşınma Desteği” dar gelirli ailelerin
yüzünü güldürüyor. İhtiyaç sahibi ai-
lelerin yanında olan Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi, kiraların ve nakliye
masraflarının arttığı bu dönemde ta-
şınma telaşında olan ihtiyaç sahibi ai-
lelere nefes oluyor. Bu kapsamda,

Erhan-Şehnaz Akyıl çifti kısa süre
önce Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nin taşınma desteğine müracaat etti.
Yapılan inceleme sonucunda, şartları
taşıyan genç çifte 10 bin TL’lik destek
sağlandı.

“BU DESTEK BİZE CAN
SUYU OLDU”

Başvuru sürecinin hızlı ve şeffaf

ilerlediğini belirten Şehnaz Akyıl,
“Başvurumuz kabul edildi ve
desteği aldık. Kiraların ve ta-
şınma maliyetlerinin çok arttığı
bu zamanda aldığımız destek
bize çok iyi geldi. Belediyemizin
bu zor günlerde yanımızda oldu-
ğunu hissetmek, maddi katkı
kadar manevi olarak da bize güç
verdi. Büyükşehir Başkanımız

Bülent Nuri Çavuşoğlu’na çok
teşekkür ederiz” dedi.

EN ZOR ANINDA,
BÜYÜKŞEHİR YANINDA

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
sosyal belediyecilik anlayışları-
nın temelinde insan odaklı bir
yaklaşım olduğunu vurguladı.
Geçim sıkıntısı çeken vatandaşla-
rın yükünü hafifletmeyi hedefle-
diklerini belirten Başkan

Çavuşoğlu, şunları kaydetti: “İnsanı-
mızın en çok ihtiyacı olduğu anda,
sosyal adaleti sadece bir kavram ol-
maktan çıkarıp, her haneye dokunan
somut bir desteğe dönüştürüyoruz.
Sosyal yardımlarımızı her geçen gün
daha da genişleterek, halkımızın ya-
nında olmaya ve hayatlarını kolaylaş-
tırmaya devam edeceğiz.” 

MÜRACAATLAR DEVAM
EDİYOR

Denizli il sınırları içerisinde ta-

şınma sürecinde olan ihtiyaç sahibi ai-
lelerin faydalandığı taşınma desteğine
müracaatlar www.denizli.bel.tr adre-
sindeki “Başvurular” sekmesi veya
https://apps.denizli.bel.tr/tasinmades-
tegibasvuru/ adresinden gerçekleştiri-
liyor. 10 bin TL’ye kadar sağlanan
taşınma desteğinden yararlanacak ai-
lelerin Denizli sınırları içinde ikamet
etmesi, taşınma tarihinden itibaren en
fazla 3 ay içerisinde başvurusunu yap-
mış olması gerekiyor. 

HABER MERKEZİ
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Başladığı günden beri burnumuzun di-
bindeki savaşın anlaşılması için yazıyorum. 

Baştan belirttiğim gibi; ABD/İsrail, savaşı
başlattılar ve gelişebilecek yüzlerce ihtima-
le karşılık yüzlerce hareket tarzı belirlediler. 

Olaylar bu güne kadar Trump & Netan-
yahu ikilisinin istediği gibi gelişmedi. 

Zira onlar sert darbeler karşısında sokakta
olan halkın cesaretlenerek yönetimi devir-
mesini bekliyordu. 

Tersine sokaktaki muhalifler çekilip dev-
letlerini desteklemeyi tercih ettiler hatta yurt
dışında yaşayan muhalifler ülkelerine gidip
devletinin yanında durdu. 

İki kafadar yani Trump&Netanyahu, İran'ın
iderlerinin öldürülmesinin bir yönetim krizi çı-
karmasını beklediler nitekim en başta gelen
İran yöneticilerini öldürdüler. 

Gururla Devlet başkanını öldürdüklerini
açıklayan Trump gördü ki İran dersine iyi ça-
lışmış. 

Ölen liderlerin yerine hemen yenileri atan-
dı. 

İran, savunmada kalmadı, füzelerle İsra-
il'i vurdu. Ayrıca Körfez bölgesinde ABD'nin
kurduğu sistemi hedef aldı. 

"ABD'nin Körfez'deki sistemi" derken,
Suudi Arabistan başta olmak üzere Kuveyt,
BAE, Katar, Bahreyn gibi zengin ancak güç-
süz ülkeleri kast ediyorum. 

ABD'nin planladığı saldırının çapı kısa va-
deliydi ve Körfez'deki obez ülkeleri korumaya
yeterli değildi.

Karşılıklı hamleler, başta Körfez'deki ül-
keler olmak üzere ABD dahil bütün dünya
ekonomilerini sıkıntıya soktu. 

Dev ABD Ekonomisi elbette savaşın üs-
tesinden gelebilecek çaptadır ancak bu
dev ekonomiyi yönetenler kar-zarar mantı-
ğıyla hareket ederler. 

Savaşın uzaması durumunda oluşacak
kayıplar savaşın getirilerinden büyük ola-
caksa savaşmaya karar verenlerin yaka-
sından tutarlar. 

Nitekim Trump, savaşın kısa
sürede biteceğine dair sözler
vererek Baronların sabırlı ol-
malarını bekliyor.

Daha savaşın başında yap-
tığım analizlerde de yapılan yı-
ğınağın uzun süreli bir savaş
için yeterli olmadığını söyle-
miştim.

Şimdi gelelim başlıkta belirt-
tiğim konuya: Bu savaşın ta-
rafları kimlerdir?

Ben "Trump, kimi hedefe
koydu?" sorusuna cevap olarak

Çin değil Avrupa demiştim. 
Nitekim sözcülüğünü İspanya Başbaka-

nı'nın yaptığı Avrupa, bu savaşa karşı du-
ruyor. 

Çin, İran'a füze ve benzeri savaş malze-
mesi tedarik ederek İran tarafında gibi gö-
rünebilir ancak Çin, apolitik bir üretici olarak
isterse İsrail'e hatta Suudi Arabistan'a da füze
satabilir. 

Tekrar söylüyorum: Çin bu savaşın tara-
fı değildir. 

Suudi Arabistan, Humeyni İhtilali'nden beri
İran'ın karşısındadır ve hatta gücü yetse sa-
vaşa dahil olur. 

Küçük Körfez ülkeleri, ABD koruması ve
Uluslararası ticaretin içinde zenginlikten al-
dıkları paydan dolayı mutluydular ve yerle-
rini sağlamlaştırmaya çalışıyorlardı. 

Bu savaş onlar için soğuk duş etkisi yap-
tı. 

Şimdi o temelsiz zenginliğin ve refahın be-
delini ödeme zamanı. Yani Körfez Ülkeleri'ni
herhangi bir tarafa koyamayız. 

Suriye için basit bir cümle kuracağım "Esat
yerinde duruyor olsaydı bu savaş başla-
mazdı."

Rusya, Suriye'de başlayan HTŞ hareke-
tinde İran'ın kara gücünü havadan destek-
lemedi, yani bu gün yaşanan savaşın Su-
riye ayağında İran'ı yalnız bıraktı. Yine ba-
şını kaşımaya devam ediyor. 

Putin, İran'ın kendilerine Ukrayna Sava-
şı'nda verdiği dronların hatırına, savaş bo-
yunca tarafsız görünmeye devam edecek. 

Mısır, Suriye ve Gazze'de olduğu gibi, ba-
rış söz konusu olursa ev sahipliği yapmak
için bekliyor. 

Pakistan, iç politikada İran'ın yanında ol-
duğunu söylese de Suudi Arabistan'da
İran'ın Körfez'deki hamlelerine karşı açık-
lanan bildirgeye imza attı. 

Biz mi?
Sorunun cevabı için Mısır ve Pakistan'la

ilgili yazdıklarıma bakınız.

EŞYANIN TABİATI 

SAVAŞIN GERÇEK TARAFLARI 

UFUK GÖKMEN

Denizli, kentin adını tüm Dünya’ya
duyuracak, prestij kazandıracak, “2027
Avrupa Demokrasi Başkenti” yarışma-
sında finale kalan 3 kentten biri oldu.
Bu büyük başarı heyecan yaratırken, ya-
rışmanın final etabında da son düzlüğe
girildi. Avrupa’nın farklı ülkelerinden
gönüllü katılımcılardan oluşacak 5000
kişilik jüri, finale kalan üç şehir için oy
kullanacak. Final için 23 Mart’ta başla-
yan oylama 31 Mart’ta sona erecek.

“2027 Avrupa Demokrasi Başkenti”
(European Capital of Democracy) unva-
nını kazanabilmek için Ankara ve Brük-
sel ile yarışan Denizli, yarışmayı
kazanması durumunda büyük bir prestij
de elde edecek. 

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU’NDAN
ÇAĞRI

Yarışma için son düzlüğe girilirken,
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu’ndan dikkat
çeken bir çağrı geldi. Sosyal medya he-
sabından video paylaşan ve tüm Türkiye’ye
seslenen Başkan Çavuşoğlu, Denizli için oy

istedi. Başkan Çavuşoğlu paylaşımında,
“Sizlere Ege’nin kalbinden sesleniyorum.
Denizli olarak “2027 Demokrasi Başkenti”

adayız. Çünkü biz, demokrasiyi yal-
nızca bir yönetim modeli değil, bir
yaşam kültürü olarak benimsiyoruz.
Bizler; birlikte düşünen, birlikte
karar alan ve şehrin kaynaklarını
ortak bir doğrultuda buluşturan bir
anlayışla hareket ediyoruz. Kimseyi
geride bırakmadan, tüm kesimleri
kucaklayarak, her rengi bir araya
getiren bir yönetim anlayışını be-
nimsedik. Çünkü biz; öyle köklü bir
kültürün üzerinde inşa edilmiş bir
toplumuz ki, Laodikya’dan gelen
mirasla, Tripolis ile ve Pamukkale
ile hukukun ve demokrasinin izle-
rini taşıyan bir geçmişi bugüne taşı-
yoruz. 

Geçmişiyle bugünü bir araya ge-
tiren bir toplumuz. Çünkü biliyoruz
ki, bu medeniyetin izlerini taşıyan
topraklar, güçlü bir yönetim anlayı-
şıyla demokrasinin güçlü sesi ol-
maya da hazırdır. Gelin, geçmişten

aldığı ilhamla şekillenen Denizli’yi 2027 yı-
lında demokrasinin başkenti yapalım” dedi. 

METİN ELTAŞ

BÜYÜKŞEHiR BELEDiYE BAŞKANI ÇAVUŞOĞLU OY iSTEDi, ÇAĞRI YAPTI

DENiZLi’Yi BASKENT YAPALIM
Denizli’nin, Ankara ve Brüksel ile birlikte finale kaldığı “2027 Avrupa Demokrasi Başkenti” yarışmasında son düzlüğü girildi. Gönüllü
katılımcılardan oluşacak 5000 kişi üç şehir için oy kullanacak. 23 Mart’ta başlayan oylama 31 Mart’ta sona erecek. Kente büyük pres-
tij kazandıracak “Avrupa Demokrasi Başkenti” unvanını elde edebilmek için çaba gösteren Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bü-
lent Nuri Çavuşoğlu, sosyal medya hesabından seslendi, destek istedi. Başkan Çavuşoğlu, “Denizli olarak ‘2027 Demokrasi Başkenti’
adayız. Çünkü biz, demokrasiyi yalnızca bir yönetim modeli değil, bir yaşam kültürü olarak benimsiyoruz” dedi. 

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR BELEDiYESi’NDEN NEFES ALDIRAN YARDIM

EV TASIYANA DESTEK
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin dar gelirli ailelere yönelik 10 bin TL’lik taşınma
desteği, artan kira ve nakliye maliyetleri karşısında vatandaşlara nefes oluyor. Baş-
vurular sürerken destekten yararlanan aileler uygulamadan memnun.

Ramazan Bayramının ardından yaklaşan Kurban Bayramı
öncesinde vatandaşlar kurbanlık almak için üreticilerle pazar-
lıklara başladı. Kurbanlık hayvanını biran önce almak isteyen
vatandaşlar, Buldan merkez ve mahallelerinde kurbanlıklarını
seçmeye başladı. Buldan’da hayvan üreticiliği yapan çiftçiler-
den edinilen bilgilere göre, küçükbaş hayvan fiyatları 20 bin
TL’den başlayıp 45 bin TL’ ye kadar yükselirken şap hastalığı-
nın sona ermesiyle birlikte büyükbaş hayvan ticaretinde hare-
ketlilik gözleniyor.

Büyükbaş hayvan canlı ağırlık olarak 400 -450 TL den kan-
tara çıkacağını belirten üreticiler, kesim ve parçalama işlemle-
rinin yapılan pazarlıkla belirleneceğini ifade edildi. (İHA)

KÜÇÜKBAŞ 20-45, BÜYÜKBAŞ 400-450 BiN LiRADAN SATILIYOR

KURBANLIKLAR GÖRÜCÜYE ÇIKTI
Ramazan Bayramı’nın geride bırakıl-
masının ardından tüm dikkatler Kurban
Bayramı’na çevrildi. Bayram öncesi
kurban pazarlarında da hareketlilik baş-
ladı, kurbanlıklar görücüye çıktı. 



Denizli tarımında yol haritasını belirleyen toplantı Denizli İl
Tarım ve Orman Müdürü Mustafa Nevzat Zayim başkanlığında
gerçekleştirildi. Toplantıda saha çalışmaları masaya yatırıldı, mev-
cut durum ve hedefler ele alındı. Denizli İl Tarım ve Orman Müdürü

Mustafa Nevzat Zayim başkanlığında düzenle-
nen değerlendirme ve koordinasyon toplantısına
il müdür yardımcıları, şube
müdürleri ve ilçe müdürleri
katıldı.Ramazan ayı ve
bayram tatilinin ardından
çalışmaları güçlü bir şe-
kilde sürdürme kararlılığı-
nın bir yansıması olarak
değerlendirilen toplantıda
kurumlar arası işbirliği ve
eşgüdüm, saha çalışmaları
ve üreticinin destekleneceği
alanlar ele alındı. Ana gün-
dem maddelerini hayvan

sağlığı, aşılama hizmetleri ve gıda güvenliği denetimlerinin oluş-
turduğu toplantıda, sürdürülebilir üretim için aşılama performans-
larının önemine dikkat çekildi. 

Üreticilere yönelik eğitim ve bilgilendirme faaliyetlerinin de tak-
vime bağlandığı toplantıda, teknik personelin sahada daha etkin rol
alması için gerekli planlamalar da yapıldı. AYSEL ÇETİN

DENiZLi6 26 MART 2026 PERŞEMBEGÜNDEM

ESAS NO : 2024/399- 2024/397-2024/398-2024/400-2024/401-2024/402 

KAMULAŞTIRMA İLANI

Davacı Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü tarafından mahkememizin;
-Mahkememizin 2024/397 Esas sayılı dosyasından davalılar Fatma Cansever ve Nilgün
Ök  aleyhine Denizli ili, Pamukkale İlçesi, Küçükdere Mahallesi 132 ada 137 parsel sa-
yılı taşınmazın 311,64 m²'lik
-Mahkememizin 2024/398 esas sayılı dosyasından davalı Ümmühan Evran aleyhine Denizli ili Pa-
mukkale ilçesi Küçükdere Mahallesi 215 ada 1 parsel sayılı taşınmazın 78,84 metrekarelik  kısmı
-Mahkememizin 2024/399 esassayılı dosyasından davalı Nevzat Üregen aleyhine Denizli ili Pamukkale
ilçesi Küçükdere Mahallesi 209 ada 19 parsel sayılı taşınmazın 36,58 metrekarelik kısmı
-Mahkememizin 2024/400 esas sayılı dosyasından davalılar Nurhayat Ağır, Talat Şen-
türk, Yasemin Peynirci aleyhine Denizli ili Pamukkale ilçesi Küçükdere Mahallesi 207 ada
10 parsel sayılı taşınmazın 144,01 metrekarelik kısmı
-Mahkememizin 2024/401 esassayılı dosyasından davalı Hatice Kayhan aleyhine Denizli ili Pamukkale
ilçesi Küçükdere Mahallesi 201 ada 72 parsel sayılı taşınmazın 589,59 metrekarelik kısmı
-Mahkememizin 2024/402 esas sayılı dosyasından davalı Mitat Şen aleyhine Denizli ili
Pamukkale ilçesi Küçükdere Mahallesi 132 ada 92 parsel sayılı taşınmazın 214,57 met-
rekarelik  kısmı için  kamu yararı kararı verildiği, Kamulaştırmayı yapan kurumun Devlet
Su İşleri Genel Müdürlüğü  olduğu,
Davalının 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıda iptal davası, maddi ha-
talara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceği,
Davalının  kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası, maddi hatalara karşı adli
yargıda düzeltim davası açmak istemesi halinde husumeti Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğüne
yöneltmesi gerektiği,
Davalının yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında, dava açtığını ve
yürütmenin durdurulması kararı verildiğini belgelendirip mahkemeye bu belgeleri vermesi,
aksi takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilecek ka-
mulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırılan parselin kamulaştırmayı yapan Devlet Su İş-
leri Genel Müdürlüğü adına tescil edileceği, 
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı adına açtırılacak T.C. Vakıflar Bankası
Adliye Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delille-
rin ilan tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi  ilan olunur. 23.03.2026

T.C. 
DENİZLİ 
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Ramazan ayında kulluk görevini yerine
getiren Müslümanlar vahye kulak verdiğini
söylersek doğru demiş oluruz. Bu aynı za-
manda ahireti de hesaba kattığımızın gös-
tergesidir. Bu duyarlı kesim sorumluluklarını
Ramazan sonrasını da taşırlar. Ne zamana
kadar sürer? Son nefes, ölüm gelince iş biter.

Diğer bir din anlayış ve yaşantısını be-
nimseyenler ise kenarda, sınırda bir yaşan-
mışlığı yeterli görenler var. Tabi bir de din de
neymiş, ahiret yok, ölüp toprak olacağız diye
tanımlayanlarımız var. Kendini yeterli gören-
lere dua ederiz.

Ne ve neden ilgisiz kalır insan? Veya işin

kenarından tutar? El cevap vahye kulak ver-
mediği için. Hâlbuki “Allah Ey insanlar, bilin ki
Allah’ın vaadi mutlaka gerçekleşecektir. Sa-
kın ha şu geçici dünya hayatı sizi aldatmasın
dahası hiç bir aldatıcı sizi Allah ile aldatma-
sın.” Fâtır,5

Bu kesimin itiraz ettiği ve malzeme olarak
kullandığı yanlışlar var. Bu istismardır, yan-
lışı insan müslüman yapar, suç kusur insana
ait. Tabi bir de anlama sorunuz var. Allah var
üstelik gücü kuvveti kudreti var, o zaman
kötü ve kötülüklere niye mani olmuyor. Ce-
vabı var bu sorunun. Allah iyi ve iyiliklerin sa-
hibidir. İki hususun bilinmesi gerekir. Sorunu
insan ürettiyse çözümü de ona aittir. Eğer so-
run gibi görünen direk Allah irtibatlıysa bu
dünya imtihan dünyasıdır. Kur‘an bu evren-
sel kural karşısında Ashabın “Allah’ın yar-
dımı ne zaman” Bakara,214 dediklerini bildi-
rir. Tabi birde her ne olursa olsun mücadele
etme gereği. 

Bu kulluğu yerine getirenler dinin özü ve
ruhu ve amaçlarını esas almak. Daha alt me-
selelerle oyalanmayı bırakmak…  Allah re-
sulü ramazan bitince ne yapmış? Bu kadarı
yeter mi demiş?

İNANÇ DÜNYASI

RAMAZAN SONRASI

Mustafa ÖRKİ

Pamukkale Üniversitesi İnsan ve Top-
lum Bilimleri Fakültesi Tarih Bölümü tara-
fından hazırlanan, “Hibrit Yapay Zekâ
Modelleriyle Tarihsel Metin Analizi: Ata-
türk Dönemi Okuyucu Mektupları ve Hü-
kümet Gündeminin Veri Odaklı
İncelenmesi” başlıklı proje, TÜBİTAK ta-
rafından desteklenmeye hak kazandı.

3005 kodlu Sosyal ve Beşerî Bilimlerde
Yenilikçi Çözümler Araştırma Projeleri
Destek Programı kapsamında sunulan di-
siplinler arası bir yaklaşımla yürütülecek
olan projede ayrıca Pamukkale Üniversitesi
İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Tarih
Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Sezen Ka-
rabulut ile Pamukkale Üniversitesi Mühen-
dislik Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği
Bölümünde Arş. Gör. Dr. Merve Özdeş
Demir ve İzmir Yüksek Teknoloji Enstitü-
sünden Öğr. Gör. Dr. Mustafa İlter araştır-
macı olarak yer alıyor.

“TÜBİTAK 3005-Sosyal ve Beşerî Bi-
limlerde Yenilikçi Çözümler Araştırma Pro-
jeleri Destek Programı” kapsamında
sunulan ve 24 ay süreyle destek gören pro-
jeleri hakkında bilgi veren Proje Yürütücüsü
Prof. Dr. Umut Karabulut, “1923-1938 yıl-
ları arasında Türkiye’de yayımlanmış çok
sayıda okuyucu mektubunu, yapay zekâ ta-
banlı doğal dil işleme (NLP) ve büyük dil
modelleri (LLM) yöntemleri ve aşağıdan
tarih yaklaşımıyla inceleyerek, Atatürk Dö-
nemi Türkiye’sinde halkın gündelik talep-
lerini, beklentilerini ve eleştirilerini

sistematik biçimde ortaya koyup, sıradan in-
sanların siyasi, iktisadi ve toplumsal gün-
demlerini ve iktidar merkezli süreçleri ne
kadar etkilediğini anlama girişimidir. Oku-
yucu mektuplarına dair literatür; tarihsel ve
sosyolojik bağlamda çalışmalarla ve ge-
nellikle sınırlı veriler üzerinden ortaya çık-
mış, yüzlerce mektubun sayısal ve veri
odaklı yöntemlerle bütüncül bir analizi ya-
pılmamıştır. Ayrıca dönem Türkçesinin
dilsel özelliklerine uyarlanmış NLP mo-
dellerinin kullanımı da oldukça sınırlıdır ve
bu durum literatürde önemli bir boşluk do-
ğurmaktadır. Proje, bu boşluğu doldurarak
hem sosyal-beşerî bilimlerde hem de yapay
zekâ araştırmalarında yeni bir kavramsal
ve metodolojik çerçeve önermektedir”
dedi.Projede veri seti olarak okuyucu mek-
tupları kullanılarak, aşağıdan tarih yönte-
miyle Atatürk Dönemi Türkiye’sinde
sıradan insanların gündemlerine odaklanı-
lacağını, siyasi, iktisadi ve toplumsal sü-
reçler aşağıdan yukarıya doğru bir
perspektifle açıklanacağını belirten Prof.
Dr. Karabulut, “Modernleşmenin hız ka-
zandığı, ulus-devletleşme sürecinin yaşan-
dığı ve devlet otoritesinin daha güçlü
hissedildiği bu dönemde, sıradan insanların
gündemlerini kavrayabilmek ve iktidar po-
litikalarıyla örüntülerini anlayabilmek için
okuyucu mektuplarının yanı sıra ilgili sü-
reli yayınlarda yer bulan hükümet günde-
mine yönelik haberlerin içeriklerinden de
yararlanılacaktır. Bunlar doğal dil işleme

ve büyük dil modelleri ile analiz edilecek
ve iki yönlü incelemeye tabi tutulacaktır:
İlk olarak iktidar mekanizmasının aldığı
kararların aşağıdaki insanlara etkisi takip
edilecek, ikinci olarak ise bireylerin talep,
eleştiri ve beklentilerinin siyasi, iktisadi ve
toplumsal politikaları etkileyip etkileme-
diği gözlemlenecektir. Böylelikle bütüncül
bir tarihsel bakış açısına ulaşılmaya çalışı-
lacaktır. Projede, 1923-1938 dönemine ait
okuyucu mektuplarının dil özelliklerini
(dönemin diline özgü kelimeler, deyimler
vb.) yakalamak amacıyla, mevcut dil mo-
delleri sürekli öğrenme (continuallearning)
yöntemiyle uyarlanacaktır. Bu yöntem,
genel amaçlı dil modellerinin tarihsel me-
tinlerin kendine özgü yapısına hassasiyet
kazanmasını sağlayarak, analizlerin doğru-
luğunu ve güvenilirliğini artıracak, aynı za-
manda Türkçe dil modelleri için tarihsel bir
adaptasyon çerçevesi sunacaktır. Proje-
mizde, toplumun geniş kesimlerinin sesini
duyabilmek için farklı siyasi görüşlere
sahip süreli yayınlardan oluşan bir veri kü-
mesi seçilmiştir. İktidara yakın ve araş-
tırma döneminin neredeyse tümünde
yayınlanmış Hâkimiyet-i Milliye (Ulus) ve
Cumhuriyet gazeteleri ile toplumun farklı
kesimlerine hitap eden ve sınırlı sürelerde
yayınlanmış İkdam, Vakit (Kurun), Akşam
ve Tanin gazeteleri ile Sebîlürreşâd ve İc-
tihad dergilerinin sayıları veri seti olarak
belirlenmiştir” diye konuştu. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ AKADEMİSYENLERİ TARAFINDAN HAZIRLANDI

YENiLiKCi TARiHE
TUBiTAK DESTEGi

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü alanda uygulamalı
eğitimlerini sürdürüyor. Son
olarak Çameli’de ceviz üretici-
lerine modern budama teknik-
leri ve verimi artıracak bakım
yöntemleri anlatıldı.

Çameli’nin Ayvacık, Belevi
ve İmamlar mahallelerinde ger-
çekleştirilen eğitimlerde teknik
personel bölgedeki ceviz yetiş-
tiricileri ile bir araya geldi. De-
nizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü bünyesinde görev
yapan ziraat mühendisleri koor-
dinasyonunda gerçekleştirilen
eğitimlerde, teknik personel
teorik uygulamalar için sahaya
indi. Üreticilere ceviz ağaçları-
nın gelişimini olumlu yönde et-
kileyecek bakım ve budama
teknikleri anlatıldı. 

Bereketli hasadın sırrının
doğru budama ve bakım oldu-

ğuna dikkat çeken teknik ekip,
üreticilerin sorularını da yanıt-
ladı. 

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından sosyal
medya hesabından eğitime yö-
nelik paylaşım yapıldı. Payla-
şımda, “Çameli ilçemiz
Ayvacık, Belevi ve İmamlar
mahallelerinde üreticilerimize
yönelik cevizde bakım ve bu-
dama uygulamalı eğitim çalış-
maları başarıyla gerçekleştirildi.
Ziraat Mühendisleri eşliğinde
düzenlenen uygulamalı eğitim-
lerde, doğru budama teknikleri
ve verimi artırmaya yönelik
bakım yöntemleri üreticileri-
mizle birebir paylaşıldı. Daha
sağlıklı ağaçlar, daha yüksek
verim ve daha kaliteli ürün için
çalışmalarımız aralıksız devam
ediyor” denildi. 

AYSEL ÇETİN

TEKNİK PERSONEL MÜHENDİSLER EŞLİĞİNDE SAHAYA İNDİ

ÇAMELiLi ÜRETiCiYE
BUDAMA EĞiTiMi 

TARIMDA YOL HARiTASI BELiRLENDi
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MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ 2026 YILI MUHTELİF YERLERDE BAKIM ONARIM YA-
PIM İŞİ 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile
ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/528500
1- İdarenin
1.1. Adı :MERKEZEFENDİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :SIRAKAPILAR MAH. 1581 SK. NO: 4 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582653888
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :10.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Merkezefendi Belediyesi Meclis Toplantı Salonu Sırakapılar Mah.

1581 Sok. No:4 Denizli
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ 2026 YILI MUHTELİF 

YERLERDE BAKIM ONARIM YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:51 kalem Elektrik, 100 kalem İnşaat, 22 kalem mekanik işleri

olmak üzere toplam 173 kalem tadilat yapım işleri
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Merkezefendi Belediyesi Sınırları İçerisinde Bulunan Muhtelif Mahalleler

ve Belediyeye Ait Tesisler ve Kamu Binaları / Fen İşleri Müdürlüğü
Merkezefendi/DENİZLİ

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 215 (İkiYüzOnBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işle-
re ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli RESMİ GAZETE`de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliği`ndeki B-III Grubu işler veya bakım onarım işleri benzer iş ola-
rak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA TADİLATI YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2431048

II. Uluslararası Bilimsel Kongre
ve Sergisi, 27-29 Mart tarihleri ara-
sında Denizli’de gerçekleştirilecek.
Etkinlik, Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi Kongre Merkezi’nde yapılacak.

Diş hekimliği alanında dünya ça-
pında kabul gören kongreye ilişkin
bilgi veren Denizli Diş Hekimleri
Odası Başkanı Musa Akyol, kongre-
nin diş hekimliği alanında bilimsel
gelişmelerin paylaşılması, mesleki
dayanışmanın güçlendirilmesi ve
uluslararası iş birliklerinin artırılması
amacıyla düzenlendiğini belirtti.

Kongrenin alanında uzman yerli ve
yabancı akademisyenleri, klinisyen-
leri ve sektör temsilcilerini bir araya
getireceğini belirten Akyol, kon-
grede güncel tedavi yaklaşımları, ye-
nilikçi teknolojiler, estetik diş
hekimliği uygulamaları, implanto-
loji, dijital diş hekimliği ve koru-
yucu ağız-diş sağlığı gibi birçok
başlığın ele alınacağını kaydetti.
Kongrede bilimsel oturumların yanı
sıra kurslar, workshoplar ve interak-
tif sunumlarla katılımcılara hem teo-
rik hem de pratik bilgilerin

aktarılacağını belirten Akyol, orga-
nizasyonun, özellikle genç diş he-
kimleri ve öğrenciler için önemli bir
öğrenme ve mesleki bağlantı kurma
fırsatı olacağını vurguladı.Akyol,
kongrenin yalnızca mesleki gelişime
değil, aynı zamanda toplumda ağız
ve diş sağlığı bilincinin artırılmasına
da katkı sağlayacağını belirterek,
tüm meslektaşları etkinliğe davet
etti. HABER MERKEZİ

DENİZLİ DİŞ ALANINDA ULUSLAR ARASI BİR
ORGANİZASYONA EV SAHİPLİĞİ YAPACAK

DiŞ HEKiMLiĞi
KONGRESi BAŞLIYOR
Ege Bölgesi Diş Hekimleri Odaları tarafından
düzenlenecek olan II. Uluslararası Bilimsel
Kongre ve Sergisi Denizli’de gerçekleştirilecek.

Denizli Tabip Odası 12 Nisan
Pazar günü geçekleştirilecek se-
çimli genel kurulu öncesi tıp ca-
miasında hareketlilik sürüyor.
Prof. Dr. Gökhan Önem’in aday-
lık açıklamasının ardından Prof.
Dr. Bülent Topuz da seçim yarı-
şında olacağını açıkladı. Denizli
Gazeteciler Cemiyetinde basın
toplantısı düzenleyen Bülent
Topuz, hedeflerini ve projelerini
anlattı, iddialı açıklamalar yaptı. 

Yıllar önce İngiltere’de yaşa-
nan muayene randevularının aylar
sonraya verilmesi sorununun Tür-
kiye’de de yaşandığını belirten
Prof. Dr. Topuz, “Vatandaşın en
büyük sorunu, muayene rande-
vusu bulamamaktır. Türkiye’de
Avrupa ortalamasının altında
hekim sayısıyla daha fazla hasta
bakıyoruz. Avrupa’da bir hasta
yılda ortalama 8 kez doktora gi-
derken, Türkiye’de bu sayı 12’ye
çıkıyor. Daha az hekimle daha
fazla hastaya bakıyoruz. Bu so-
runa çözüm olarak randevu süre-
lerinin kısaltılması tercih ediliyor.
10 dakikalık muayene süresi 8
dakikaya, ardından 6 dakikaya
düşürülüyor. Ancak bu, sorunun
kaynağına değil sonucuna yönelik
bir müdahaledir. Hasta, muayene
sonrası ‘Benim neyim var?’ soru-
suna net bir cevap bulamadan ay-
rılıyor. Bu da tekrar tekrar
muayeneye gitmesine neden olu-
yor. Böylece sistem gereksiz bir
iş yükü üretirken, hekimler de tü-
kenmişlik yaşıyor. Bu durum aynı
zamanda sağlıkta şiddeti de tetik-
liyor. Kendisine yeterince ilgi
gösterilmediğini düşünen hasta,
tepkisini hekime yöneltiyor” dedi.

Hekimlerin sağlık sisteminin
en temek bileşeni olmasına rağ-
men çözüm süreçlerine dâhil edil-

mediklerini vurgulayan Prof. Dr.
Topuz, bu sorunların hekimlerle
çözüme kavuşacağını belirtti.

Denizli Tabip Odası yöneti-
mine neden talip olduklarını anla-
tan Prof. Dr. Topuz, “12 yıldır
görev yapan arkadaşlarımıza te-
şekkür ediyoruz. Ancak her yapı-
nın zamanla kendini tekrar etmesi
doğaldır. Biz yeni bir anlayış,
yeni bir heyecan getirmek istiyo-
ruz. Yerelde ve genelde sağlık so-
runlarını dile getirecek, çözüm
önerilerimizi yazılı olarak suna-
cak ve bu konuda aktif bir duruş

sergileyeceğiz. Aynı zamanda
Denizli’deki hekimler arasında
daha güçlü bir iletişim ve daya-
nışma ağı kurmayı hedefliyoruz.
Şeffaf, katılımcı ve geniş tabanlı
bir yönetim anlayışıyla hareket
edeceğiz. Üye olsun ya da olma-
sın tüm hekimlere ulaşmayı
amaçlıyoruz. Fark yaratacağımıza
inanıyoruz. Bunu zaman içinde
sizler de göreceksiniz. Daha önce
Türk Kulak Burun Boğaz ve Baş
Boyun Cerrahisi Derneği başkan-
lığı görevinde bulundum ve orada
da önemli çalışmalar gerçekleştir-
dik. Aynı anlayışı burada da sür-

düreceğiz” dedi.
Geniş bir yapıya sahip ekip ile

yola çıktıklarını dile getiren Prof.
Dr. BülenT Topuz, “Aile hekim-
lerinden serbest çalışanlara,
kamu, üniversite ve özel sektör
temsilcilerine kadar her alandan
hekim arkadaşlarımız bulunuyor.
Amacımız, hem hekimlerin hem
de vatandaşların memnun olacağı
bir sağlık sistemi için katkı sun-
maktır. Çünkü sağlık sistemi
ancak hizmet veren ve hizmet
alanın birlikte memnun olduğu
bir yapıyla sürdürülebilir. Deniz-
li’de sağlık altyapısına ilişkin ek-
siklikler de yakından takip
edilecek, kamuoyu doğru şekilde
bilgilendirilecektir. Denizli’de
görev yapan doktorlarımızdan
odamıza kayıtlı hekim sayısı 3’te
bir oranında. Üye sayısını kısa sü-
rede iki katına çıkarma gibi id-
dialı bir hedef koymak doğru
olmayabilir. Ancak önemli ölçüde
artış sağlamak için çalışacağız.
Hekimlere daha fazla ulaşarak,
onların sorunlarına sahip çıkarak
ve çözüm üreterek bu süreci ge-
liştireceğiz. Sağlıkta yaşanan so-
runların temelinde iletişim
eksikliği ve eğitim yetersizliği
yatmaktadır. Hem hekimlerin
hem de toplumun bu konuda bi-
linçlendirilmesi gerekmektedir.
Biz ‘Denizli Değişim ve Yenilik
Hareketi’ olarak bu anlayışla yola
çıktık” dedi.

Yönetim adaylarını da tanıtan
Prof. Dr. Bülent Topuz, Değişim
ve Yenilik Hareketi Grubu yöne-
tim kurulu adaylarının Dr. Canan
Karan, Dr. Ömer Levent Tuncay,
Dr. Ayşegül Taşkıran Çatak, Dr.
Recep Kılıç, Dr. Meltem Çöllü ve
Dr. Murat Can Tahta’dan oluştu-
ğunu kaydetti. METİN ELTAŞ

DENİZLİ TABİP ODASI ADAYI PROF. DR. BÜLENT TOPUZ İDDİALI:

FARK YARATACAGIZ 
Denizli Tabip Odası’nın yaklaşan genel kurulu heyecan seviyesini
yükseltti. Prof. Dr. Gökhan Önem’in ardından adaylığını açıkla-
yan ikinci isim olan Dr. Bülent Topuz, iddialı konuştu. Topuz, fark
yaratmak için göreve talip olduklarını söyledi. 

Sağlık Müdürü Berna Öztürk,
ambulans hizmeti sorumluları ile bir
araya geldi, çalışma performansları
ve hizmet kalitesi ele alındı.

Denizli’de ambulans hizmetinin
masaya yatırıldığı toplantı geniş bir
katılım ile gerçekleştirildi. İl Ambu-
lans Servisi Başhekimi Dr. Gürcan
Güven, istasyonların işleyişi, vaka
sayıları ve vakaya ulaşma sürelerine
ilişkin güncel verilerin yer aldığı
sunum yaptı. 

İl Sağlık Müdürü Uz. Dr. Berna
Öztürk, acil sağlık hizmetlerinde
görev yapan personelin özverili ça-
lışmalarına dikkat çekti. Saha ekip-

lerine teşekkür eden Öztürk, "İlimiz
genelinde vatandaşlarımıza en kısa
sürede, en etkin ve en kaliteli sağlık
hizmetini sunmak temel önceliği-
mizdir. Bu anlamda acil sağlık hiz-
metlerinde büyük sorumluluk

üstlenen siz çalışanlarımızın göster-
diği gayret büyük önem taşımakta
olup sizlerle birlikte güçlü ekip ruhu
ve yüksek sorumluluk bilinciyle ça-
lışmalarımızı kararlılıkla sürdürece-
ğiz" dedi. AYSEL ÇETİN

SAĞLIK MÜDÜRÜ ÖZTÜRK, SERVİS SORUMLULARIYLA BULUŞTU

AMBULANS HiZMETi MASAYA YATIRILDI



DENiZLiGÜNDEM 26 MART 2026 PERŞEMBE8

1- SATIŞI YAPILACAK TAŞINMAZLAR

2- SATIŞI YAPILACAK TAŞINIR MALLAR

T.C.
DENİZLİ ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN

(GökpınarMilli Emlak Müdürlüğü)
İLAN

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2422543

SIRA
NO
1
2

3

4

5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

15
16
17

İLÇESİ

Pamukkale
Honaz

Honaz

Honaz

Honaz
Honaz
Honaz
Honaz
Honaz
Honaz
Honaz
Honaz
Honaz
Honaz

Honaz
Honaz
Honaz

MAHALLESİ

Karataş
Karateke

Menteşe

Menteşe

Menteşe
Ovacık
Ovacık
Ovacık
Ovacık
Ovacık
Ovacık
Ovacık
Ovacık
Kocabaş

Ovacık
Ovacık
Dereçiftlik

CİNSİ

Tarla
Ham Toprak

Tarla

Tarla

Tarla
Tarla
Tarla
Tarla
Tarla
Tarla
Tarla
Tarla
Ham Toprak
Arsa

Ham Toprak
Tarla
Arsa

ADA
NO
110
124

116

116

114
129
129
141
129
129
129
129
105
400

129
141
217

PARSEL
NO
5
7

20

34

104
26
27
22
18
20
14
13
53
2

12
4
3

YÜZÖLÇÜMÜ
(m²)

371,92
573,32

273,61

1.286,03

2.805,30
252,35
763,96
965,51

2.053,54
2.154,45
3.063,00
3.253,44
5.593,32
1.006,00

9.750,58
23.129,28
16.483,69

HAZİNE
PAYI
Tam
Tam

Tam

Tam

Tam
Tam
Tam
Tam
Tam
Tam
Tam
Tam
Tam
Tam

Tam
Tam
Tam

İMAR 
DURUMU
Plan dışı
Plan dışı

Plan dışı

Plan dışı

Plan dışı
Plan dışı
Plan dışı
Plan dışı
Plan dışı
Plan dışı
Plan dışı
Plan dışı
Plan dışı

Ticari Alan 
(5 Katlı)
Plan dışı
Plan dışı
Sanayi 

Tesis Alanı

FİİLİ DURUMU

Mesken ve bahçesi olarak kullanılmaktadır.
Ev, Depo ve avlu olarak kullanılmaktadır.
Üzerinde şahsa ait yaklaşık 15 adet meyve
ağacı mevcuttur. (İşgalcinin yazılı tahliye 
taahhüttü vardır.)
Üzerinde şahsa ait yaklaşık 20-25 adet
meyve ağacı mevcuttur. (İşgalcinin yazılı
tahliye taahhüttü vardır.)
Boştur.
Boştur.
Tarla olarak kullanılmaktadır.
Boştur.
Tarla olarak kullanılmaktadır.
Boştur.
Boştur.
Boştur.
Boştur.
Boştur.

Boştur.
Boştur.
Boştur.

TAHMİNİ 
BEDELİ (TL)
900.000,00

1.150.000,00

180.000,00

775.000,00

1.685.000,00
310.000,00
920.000,00

1.360.000,00
2.500.000,00
2.600.000,00
4.300.000,00
4.600.000,00
5.600.000,00
9.100.000,00

13.660.000,00
32.400.000,00
58.000.000,00

GEÇİCİ 
TEMİNATI (TL)

90.000,00
115.000,00

54.000,00

77.500,00

168.500,00
31.000,00
92.000,00

136.000,00
250.000,00
260.000,00
430.000,00
460.000,00
560.000,00
910.000,00

1.366.000,00
3.240.000,00
5.800.000,00

İHALE
TARİHİ

08.04.2026
08.04.2026

08.04.2026

08.04.2026

08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026

08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026

İHALE
SAATİ
09:15
09:30

09:45

10:00

10:15
10:30
10:45
11:00
11:15
11:30
13:30
13:50
14:20
14:40

15:00
15:20
15:40

SIRA
NO
1
2
3

CİNSİ/NİTELİĞİ

Yivsiz Av Tüfeği (1. Grup)
Yivsiz Av Tüfeği (2. Grup)
Yivsiz Av Tüfeği (3. Grup)

VASFI

Muhtelif Marka ve Modelde
Muhtelif Marka ve Modelde
Muhtelif Marka ve Modelde

MİKTARI

62 adet
62 adet
62 adet

BULUNDUĞU YER

Denizli Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Hizmet Binası Deposunda
Denizli Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Hizmet Binası Deposunda
Denizli Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü Hizmet Binası Deposunda

TAHMİNİ 
BEDELİ (TL)
212.750,00
210.750,00
224.000,00

GEÇİCİ 
TEMİNATI (TL)

21.275,00
21.075,00
22.400,00

İHALE
TARİHİ

08.04.2026
08.04.2026
08.04.2026

İHALE
SAATİ
16:00
16:10
16:20

1- Yukarıdaki (1) numaralı Tablodabilgileriyer alantaşınmazlar ile (2) numaralı Tabloda bilgileri yer
alan taşınır malların satış ihaleleri2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun45’inci maddesi uyarınca
Açık Teklif Usulüyle,tabloların ilgili sütunlarında belirtilen tarih ve saatlerde yapılacaktır.
2- İhaleler; Şemikler Mahallesi Şemikler Caddesi No: 129 Merkezefendi/DENİZLİ adresindeki Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü hizmet binasının ZeminKatındabulunan Toplantı Sa-
lonunda toplanacak Komisyon huzurunda yapılacaktır. Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta ser-
besttir.
3- İhalelere katılabilmek için isteklilerin; aslını ibraz etmek suretiyle nüfus cüzdanı örneğini, İka-
metgâh Belgesini ve geçici teminata ilişkin belgeyi, Tüzel Kişilerin ise ayrıca, siciline kayıtlı oldu-
ğu (Ticaret Odası, Esnaf Odası vb.) yerden alacakları yılı içinde onaylı oda sicil kaydı ve tüzel ki-
şilik adına ihaleye katılacak kişiye verilmiş noter onaylı yetki belgesini, ihale saatine kadar komisyona
vermeleri gerekmektedir. 2 numaralı Tabloda yer alan Yivsiz Av Tüfeklerinin satış ihalelerine ka-
tılabilmek için isteklilerin ayrıca, ilgili mevzuatı uyarınca yetkili kurumlardan alınmış Yivsiz Tüfek
Ruhsatnamesi, Yivsiz Tüfek Satınalma Belgesi veya Yivsiz Av Tüfeği Satıcılık Bayiliği İzin Belgesini
de ibraz etmesi zorunludur. Bu belgelerden herhangi birisini ibraz etmeyenler ihalelere katılamazlar. 
4- Bankalar ve Özel Finans Kurumlarınca verilen (süresiz) geçici teminat mektupları kabul edil-
mektedir. Ayrıca, Geçici Teminat tutarları Sırakapılar Mahallesi 1583 Sokak No: 7 Merkezefen-
di/DENİZLİ adresinde bulunan Defterdarlık Muhasebe Müdürlüğü Veznesi ile Gümüşçay Mahal-
lesi Çiğdem Caddesi No: 64 Merkezefendi/DENİZLİ adresindeki 2 Nolu Muhasebe Müdürlüğü Vez-
nesine yatırılabilecektir. Bankalardan veya Özel Finans Kurumlarından hesaba para yatırma,
havale, EFT gibi yollarla yapılan ödemelere ilişkin dekont vb. belgeler geçici teminat bel-

gesi olarak kabul edilmeyecektir.
5- İsteklilerin, 2886 sayılı Kanunun 37’nci maddesine uygun olarak düzenleyecekleri teklif mek-
tuplarını ihalenin başlama saatine kadar ilgili İhale Komisyonu Başkanlığına teslim etmeleri veya
ihalenin başlama saatine kadar ilgili İhale Komisyonu Başkanlığına ulaşacak şekilde iadeli taah-
hütlü posta ile göndermeleri gerekmektedir. Postada meydana gelecek gecikmeler halinde teklif
işleme alınmaz.
6- Taşınmazların ihale bedeli üzerinden azalan oranlı döner sermaye ücreti alınacaktır. Döner Ser-
maye ücreti hesaplaması şartnamelerde açıklanmıştır.
7- Hazinece satışı yapılan taşınmaz mallar Katma Değer Vergisinden ve satış tarihini takip eden
yıldan itibaren 5 yıl süreyle Emlak Vergisinden muaftır. Ayrıca, satış ve devir işlemleri ile bu işlemler
sırasında düzenlenen belgeler vergi, resim ve harçtan müstesna tutulmuştur. 
8- Yivsiz Av Tüfeği satış bedelleri üzerinden ayrıca KDV alınacak olup, her türlü vergi, resim ve
harçlar alıcıya aittir.
9- Talep edilmesi halinde taşınmazların satış bedelinin taksitle ödenmesi mümkündür. Ayrıca, ta-
şınmazın satış bedelinin peşin olarak ödenmek istenmesi halinde bu bedele %20 indirim uygula-
nacaktır. 
10- Şartnameler ve ekleri mesai saatleri içinde GökpınarMilli Emlak Müdürlüğünde bedelsiz gö-
rülebilir.
11- Türkiye genelindeki ihale bilgileri http://www.milliemlak.gov.tr internet adresinden, Denizli
İlindeki ihale bilgileri http://www.denizli.csb.gov.tr internet adresinden öğrenilebilir.

İlan olunur.09/03/2026

Denizli İl Kültür ve Turizm Mü-
dürlüğü koordinasyonunda; Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü iş bir-
liği ve Klasik Otomobil Kulübü üye-
lerinin desteğiyle, huzurevi
sakinlerinin sosyal hayata katılımının
desteklenmesi, kültürel miras ile bu-
luşmalarının sağlanması amacıyla
özel bir etkinliğe imza atıldı.

Denizli Huzurevi Yaşlı Bakım ve
Rehabilitasyon Merkezi sakinleri,
klasik otomobiller ile alındı, eğlenceli
bir şehir turu gerçekleştirildi. 

Ardından Kongre ve Kültür Mer-

kezi’nde konuk edilen yaşlılar, Lao-
dikya, Tripolis, Hierapolis ve Tabae
antik kentlerimizin toprak altından
yükselen mirasını yansıtan “Lykos’un
Antik Yüzleri” sergisini ziyaret etti.

Sergide yer alan heykeller, mask-
lar ve kabartmalar arasında tarihi bir
yolculuğa çıkan yaşlılar, uzmanlardan
kentin arkeolojik zenginliklerine iliş-
kin ayrıntılı bilgi edinme imkanı ya-
kaladı. 

Huzurevi sakinleri, kafede verilen
molada da eğlenceli anlar geçirdi.
AYSEL ÇETİN

KLASİK ARAÇLARLA GEZDİLER, MÜZELERİ ZİYARET ETTİLER

YASLILAR HAFTASI’NDA
ANLAMLI ETKiNLiK

Denizli İl Kültür ve Tu-
rizm Müdürlüğü, Yaşlılar
Haftası kapsamında özel
ve anlamlı bir etkinliğe
imza attı. Klasik otomo-
biller ile alınan huzurevi
sakinleri şehir turu attı,
sergiyi gezdi, eserleri in-
celedi, kafede mola verdi. 

Merkezefendi Kent Tiyatrosu,
yazarlık ve oyunculuk kursiyerle-
rini aynı sahnede buluşturacak,
özgün kısa oyunlardan oluşan özel
bir festival gerçekleştiriyor. Kursi-
yerlerin kaleminden çıkan metinler,
yine kursiyer oyuncuların yoru-
muyla sahneye taşınacak.

Merkezefendi Belediyesi kültür
ve sanat alanındaki etkinliklerini

sürdürmeye devam ediyor. Kısa
Oyunlar Festivali kapsamında dü-
zenlenen ‘Çakra Çakması’, ‘Ku-
yuya Düşen Eşek’, ‘Ortak Küme’,
‘Güneş Bize Göz Kırpıyor’ ve ‘Dağ
Yolunda’ adlı kısa oyunlar, farklı
temaları, anlatım dilleri ve bakış
açılarıyla dikkat çekiyor. Her biri
ayrı bir duygu dünyası sunan bu
oyunlar, oyuncuların sahnedeki

enerjisiyle yeniden şekillenerek iz-
leyicilere özgün bir tiyatro dene-
yimi yaşatacak. Kursiyerlerin
üretim sürecine aktif olarak katıl-
dığı çalışma, hem yeni yazarların
hem de yeni oyuncuların yetişme-
sine katkı sağlamayacak.

Festival programı kapsamında
‘Ortak Küme’ isimli oyun 26 Mart
Perşembe günü saat 19.30’da, ‘Dağ
Yolunda’ isimli yetişkin oyunu ise
aynı gün saat 20.00’de Merkez-
efendi Kültür Merkezi’nde sahnele-
necek. 28 Mart Cumartesi günü
saat 18.00’de ‘Kuyuya Düşen
Eşek’ ve saat 19.00’da ‘Güneş Bize
Göz Kırpıyor’ isimli yetişkin oyun-
ları yine Merkezefendi Kültür Mer-
kezi’nde izleyiciyle buluşacak.

Merkezefendi Kent Tiyatrosu,
sanatın birleştirici gücünü merkeze
alan bu tür projelerle kültür ve
sanat hayatına katkı sunuyor. Kur-
siyerlerin emeğiyle ortaya çıkan bu
özel kısa oyunlar sanatseverleri
bekliyor. HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDİ KENT TİYATROSU KISA OYUNLAR FESTİVALİ BAŞLIYOR

KURSiYERLER SAHNE ALIYOR
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DENİZLİ YETİM, ACİZ VE MUHTAÇLARI KORUMA VAKFI 
31.12.2025 TARİHLİ BİLANÇO

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2431923

YÖNETİM KURULU BAŞKANI YÖNETİM KURULU BŞK.V. MUHASİP ÜYE
MEHMET CİLLOV EKREM ATEŞ ALİ KARAMİL

Mondros Ateşkes Antlaşması sonrası başlayan
işgal sürecinde, 1 Nisan 1921’de Çivril’e giren
Yunan birliklerine karşı gösterilen kahramanca dire-
nişin ardından yaşanan Cabar Katliamı’nın 105. yı-
lında anma töreni düzenlenecek. 

KÖY HALKININ TAMAMI ÖLDÜRÜLDÜ
1 Nisan’ı 2 Nisan’a bağlayan gece yarısı, gündüz

yaşanan çatışmaların intikamını almak isteyen bir
grup Yunan askeri, Cabar köyüne baskın düzenledi.
Köyü ateşe veren işgalciler; kadın, çocuk ve yaşlı ay-
rımı gözetmeksizin silahsız halkı hedef aldı. Genel-
kurmay Başkanlığı kayıtlarına (11 Nisan 1921)
“Yunanlıların bir subayın öldürülmesini bahane ede-

rek köyü yaktığı ve halkın tamamen öldürüldüğü” no-
tuyla düşen bu kara gecede, 83 can katledildi. 

ANMA PROGRAMINA DAVET
Milli mücadelenin en acı sivil kıyımlarından biri

olarak hafızalara kazınan bu elim olayda şehit düşen
83 vatan evladı için 2 Nisan Perşembe günü saat
14.00’te Denizli’nin Çivril ilçesi Cabar Mahallesi Bi-
leşe Mevkii’nde anma programı gerçekleştirilecek.
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, Cabar’ın bağımsızlık ruhunu yaşatmak
ve aziz şehitlerin hatırasını onurlandırmak amacıyla
düzenlenen anma programına tüm hemşehrilerini
davet etti. HABER MERKEZİ

CABAR KATLİAMI’NIN 105. YILINDA ŞEHİTLER TÖRENLE ANILACAK

KAHRAMANLARA VEFA
Denizli Büyükşehir Belediyesi, milli
mücadele tarihinin en hüzünlü ve ka-
ranlık sayfalarından biri olan, Yunan
işgal güçlerinin Çivril’in Cabar kö-
yünde gerçekleştirdiği sivil katliamın
105. yıl dönümünde, Cabar şehitle-
rini düzenlenecek törenle anacak.

Dünya Ormancılık Günü ve Orman Haftası
kutlamaları başladı. Denizli Orman Bölge Mü-
dürü Ahmet Köle, Atatürk Anıtı’na çelenk
sundu, kutlamaları başlattı.Dünya Ormancılık
Günü ve Orman Haftası kutlamaları kapsamında
düzenlenen törende Bölge Müdürü Ahmet Köle
Atatürk Anıtı’na çelenk sunumu gerçekleş-
tirdi.Ormancılar ile vatandaşların katıldığı tören
saygı duruşu ve İstiklâl Marşı’nın okunmasıyla
sürdü.Atatürk Anıtı önündeki çelenk sunum tö-
reninin ardından Denizli Orman Bölge Müdürü
Ahmet Köle ve beraberindekiler Vali Yavuz
Selim Köşger’i makamında ziyaret etti. Müdür
Köle, ormancılık faaliyetleri ile ilgili Vali Köş-
ger’e ayrıntılı bilgiler verdi, Dünya Ormancılık
Günü ve Orman Haftası kutlamaları kapsamında
gerçekleştirilecek etkinlikleri anlattı. 

AYSEL ÇETİN

ATATÜRK ANITI’NA ÇELENK SULUNDU, ETKİNLİKLER BAŞLADI

ORMANCILARIN GÜNÜ

Denizli'nin Çal ilçesinde
Nevruz Bayramı coşkusu ya-
şandı. Düzenlenen Nevruz
programı, demir dövmeden
ateşten atlamaya kadar birçok
geleneksel etkinlikle renkli
görüntülere sahne oldu.

Denizli'nin Çal ilçesinde
Çal Süller Anadolu İmam
Hatip Lisesi tarafından düzen-
lenen Nevruz (Yeni Gün) kut-
lama programı, yoğun katılım
ve büyük bir coşkuyla gerçek-
leştirildi. Türk kültürünün
köklü miraslarından biri olan
Nevruz, öğrencilerin hazırla-
dığı etkinliklerle adeta yeni-
den hayat buldu. Program
kapsamında temsili demir
dövme geleneği yaşatılırken,
öğrenciler ve katılımcılar ateş
üzerinden atlayarak Nev-
ruz'un sembolik ritüellerini

yerine getirdi. Halk oyunları
gösterileri izleyenlerden
büyük beğeni toplarken, gele-
neksel Türk oyunları yarışma-
ları ise renkli anlara sahne
oldu. Etkinlikte ayrıca katı-
lımcılara Özbek pilavı ikram
edildi.

Düzenlenen programa Çal

Kaymakamı Hatice Gamze
Kuran, İlçe Emniyet Amiri
Ömer Öztaş, İlçe Jandarma
Komutanı Emirhan Erşan,
İlçe Milli Eğitim Müdürü
Yakup Aksoy ve İlçe Müftüsü
Hüseyin Fatih Bilgiç de katı-
larak öğrencilerin coşkusuna
ortak oldu. (İHA)

ÇAL'DA RENKLi NEVRUZ KUTLAMASI



DENiZLi10 GÜNDEM 26 MART 2026 PERŞEMBE



DENiZli SpOr26 MArT 2026 pErŞEMBE 11

Trendyol Süper Lig ekiplerin-
den Göztepe’yi, sezonun en kritik
virajlarından biri olan nisan ayında
oldukça zorlu bir fikstür bekliyor.
Sarı-kırmızılı ekip, bu sürece dep-
lasmanda oynayacağı Gençlerbirli-
ği maçıyla başlayacak. Başkentte
alınacak sonuç, hem moral hem de
puan tablosundaki konum açısın-
dan büyük önem taşıyor. Bu karşı-
laşmanın ardından İzmir temsilcisi,
ligin zirvesinde yer alan Galatasa-
ray’ı konuk edecek. Taraftar deste-
ğini arkasına alacak olan Göz-Göz,
bu zorlu mücadeleden üç puanla
ayrılarak üst sıralardaki iddiasını
güçlendirmeyi hedefliyor. Deva-
mında iç sahada Kasımpaşa ile kar-

şılaşacak olan Göztepe, bu müsa-
bakaya da mutlak galibiyet parola-
sıyla çıkacak. 

en zor mAçlArdAn
bİrİsİ KocAelİspor

deplAsmAnı 

Teknik heyet, özellikle iç saha-
da puan kaybı yaşamadan Avrupa
hedefi doğrultusunda ilerlemek is-
terken, üç maçlık serinin ardından
Kocaelispor deplasmanı sarı-kırmı-
zılılar için en zorlu sınavlardan biri
olacak. Göztepe, zorlu deplasman
atmosferine rağmen bu karşılaşma-
dan puan ya da puanlarla dönmenin
planlarını yapıyor. İzmir ekibi, ni-
san ayını ise Antalyaspor ile Gürsel

Aksel Stadyumu’nda oynayacağı
maçla tamamlayacak. Sarı-kırmızı-
lılar, taraftarı önünde çıkacağı bu
kritik mücadeleyi kazanarak hem
moral bulmak hem de ligdeki ko-
numunu sağlamlaştırmak istiyor.
Toplam beş maçlık bu zorlu süreçte
üç karşılaşmayı sahasında oynaya-
cak olan Göztepe’de hedef, taraftar
desteğini en iyi şekilde kullanarak
puan kayıplarını en aza indirmek.
Teknik ekip, milli arayı fırsata çe-
virerek oyuncuları hem fiziksel
hem de mental açıdan bu sürece
hazırlarken, özellikle üst sıralarda-
ki rakiplerle oynanacak maçların
sezonun kırılma anları olmasını
bekliyor. (İHA)

göztepe'Yi nisan aYında 
zorlu Bir Fikstür BekliYor    
Göztepe’yi, nisan ayında sırasıyla Gençlerbirliği, Galatasaray, Kasımpaşa, Ko-
caelispor ve Antalyaspor ile oynayacağı 5 maçlık zorlu bir fikstür bekliyor. 

Basketbol Süper Ligi’nde düşme hattından bir
türlü kurtulamayan Karşıyaka Basketbol’da beklenen
ayrılık gerçekleşti. Yeşil-Kırmızılı ekip, genç çalıştı-
rıcı Candost Volkan ile yollarının ayrıldığını resmi
sosyal medya hesaplarından duyurdu. Konuyla ilgili
kulüpten yapılan açıklamada, "Takımımızda başantre-
nörlük görevini yürüten Candost Volkan ile yollarımız
karşılıklı anlaşarak ayrılmıştır. Candost Volkan'a takı-
mımıza göstermiş olduğu emek ve katkılar için teşek-
kür eder, bundan sonraki kariyerinde kendisine
başarılar dileriz" ifadelerine yer verildi. (İHA)

Candost Volkan ile Yollar aYrıldı   
Karşıyaka Basketbol, Başantrenör Candost
Volkan ile yollarının ayrıldığını duyurdu.   

Aliağa Gençlik Merkezi Spor Kulübü antrenörü
Ziya Cönge, bu görevlendirmenin büyük bir sorumlu-
luk ve gurur olduğunu belirterek şunları söyledi: "An-
talya’da düzenlenecek Türkiye Open’da, Yıldızlar
kategorisinde Milli Takım Antrenörü olarak görev ala-
cağım. Çalışmalarımızda desteğiyle her zaman yanı-
mızda olan Aliağa Belediye Başkanımız Serkan
Acar’a ve beni bu göreve layık gördüğü için Federas-
yon Başkanımız Bahri Tanrıkulu’na teşekkür ederim.
Bu görev benim için büyük bir sorumluluk ve gurur.
Ülkemizi ve Aliağamızı en iyi şekilde temsil etmek
için çalışmalarımıza devam ediyoruz." (İHA)

ziYa Cönge, Milli takıM göreVinde   
AGM SpOr KUlüBü TAEKWONDO ANTrENörü 

Aliağa Gençlik Merkezi Spor Kulübü Taekwondo Antrenörü Ziya Cönge,
Dünya Taekwondo Federasyonu (WT) tarafından 26-31 Mart 2026 tarihleri
arasında Antalya’da düzenlenecek Uluslararası Türkiye Open Taekwondo
Turnuvası’nda, milli takım antrenörü olarak görevlendirildi. Farklı ülkeler-
den çok sayıda sporcunun katılımıyla
gerçekleştirilecek dev turnuva; yıldız-
lar, gençler ve büyükler kategorile-
rinde yapılacak.   

Eliminatör disiplininde dikkat çeken
isimlerden biri olan Nazife Tunçel, mil-
li takım kadrosuna girebilmek için Sa-
karya'da yoğun tempoda çalışmalarına
devam ediyor. Zorlu parkurlara özel an-
trenman programı uygulayan Tunçel,
hem fiziksel hem de mental olarak yarı-
şa hazırlanıyor. 

Hedef dünyA
ŞAmpİyonAsı 

28-29 Mart tarihlerinde Sakarya'da
gerçekleştirilecek seçme yarışlarında
ilk iki sporcu arasına girmeyi hedefle-
yen Tunçel, bunu başarması halinde 18
Nisan'da İspanya'nın Barselona kentin-
de düzenlenecek Eliminatör Dünya
Şampiyonası'nda ay-yıldızlı formayı gi-
yecek. 

Başarılı sporcunun sponsorluk des-
teğini Akt Enerji-Verde Genel Müdürü
Bilal Kurulay sağlarken,  Akhisar Kara-
bulut Spor Kulübü Başkanı Barkın

Düzgün de Tunçel'e olan inançlarının
tam olduğunu söyledi.  

Nazife Tunçel, hedefinin milli for-
mayla uluslararası arenada başarı elde
etmek olduğunu belirterek, "Ülkemi en
iyi şekilde temsil etmek istiyorum. Bu-
nun için çok çalışıyorum" dedi. (İHA)

pedallar dünYa şaMpiYonası için çeVrileCek
Akhisarlı milli sporcu Nazife Tunçel, Eliminatör Milli
Takım seçme yarışı öncesinde Sakarya'da kampa girerek
hazırlıklarını sürdürüyor. Başarılı sporcu, 28-29 Mart ta-
rihlerinde Sakarya'da yapılacak kritik seçmelerde ilk ikiye
girmesi halinde İspanya'da düzenlenecek dünya şampi-
yonasında Türkiye'yi temsil etme hakkı kazanacak.   

Müsabakalar Çiğiltepe Spor Salo-
nunda gerçekleştirildi. Müsabakalar neti-
cesinde dereceye giren takımlara kupa ve
madalyaları Spor Hizmetleri Müdürü Yıl-
maz Erşen tarafından takdim edildi. Kar-

şılaşmalar sonucunda; Afyon Belediye
Yüntaş A takımı birinci, Afyon Gençlik
Spor A takımı ikinci, Kocatepe Anadolu
Lisesi üçüncü, Afyon Belediye Yüntaş B
takımı ise dördüncü oldu. (İHA)

Yıldız kızlar VoleYBol kulüp 
MüsaBakaları sona erdi

Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen Yıldız Kızlar
Voleybol Kulüp Müsabakaları sona erdi.   

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün yürüttüğü Okul
Sporları faaliyet programında yer alan Yıldızlar Basket-
bol Yarı Final Müsabakaları, düzenlenen teknik toplantı
ve açılış seremonisinin ardından start aldı. Prof. Dr. Vey-
sel Eroğlu Spor Salonu ve Tınaztepe Spor Salonu’nda
gerçekleştirilen müsabakalara Ankara, İzmir, Antalya,
Mersin, Konya, İstanbul ve Manisa illerinden toplam 15
takım katılım sağladığı belirtildi. Müsabakalar sonunda
dereceye giren takımlar final müsabakalarına katılma
hakkı elde edeceği belirtildi. (İHA)

‘Yıldızlar BasketBol Yarı
Final MüsaBakaları’ Başladı   
Afyonkarahisar’da Okul Sporları çerçe-
vesinde gerçekleştirilen ‘Yıldızlar Bas-
ketbol Yarı Final Müsabakaları’ başladı. 



Sezon boyunca iki grupta mücadele
eden takımlardan ilk üç sırayı alan ve Play-
Off oynamaya hak kazanan 6 takım, şam-
piyonluk ve üst lige yükselme hedefiyle
mücadele edecek. Futbolseverlerin büyük
ilgi göstermesi beklenen karşılaşmaların
tamamı saat 15.00’te başlayacak.

İlk hafta programı ise şu şekilde:
Çal Belediyespor-Sarayköyspor: 
Şirinköy Sahası
Şemiklerspor-Bereketlispor: Başkarcı

Sahası

Kızılcabölükspor-Alparslanspor: 
Akkonak Sahası
Play-Off sürecinde alınacak sonuçlar,

takımların BAL Ligi yolundaki kaderini
belirleyecek. Denizli futbol kamuoyu, he-
yecan dolu geçmesi beklenen mücadeleleri
merakla bekliyor.

Yerel futbolun nabzının tutulacağı Play-
Off karşılaşmalarında tribün desteğinin de
yüksek olması bekleniyor. Futbolseverler,
Cumartesi günü sahalarda büyük bir rekabete
tanıklık edecek. HAKAN BOZKURT

BAL HEDEFiYLE YOLA ÇIKAN TAKIMLAR PLAY-OFF MARATONUNDA

BUYUK HEYECAN 
BASLIYOR

Denizli’de futbol heyecanı
yeniden zirveye çıkıyor.

Süper Amatör Lig Play-Off
etabı 28 Mart Cumartesi
günü oynanacak karşılaş-
malarla başlıyor. Bölgesel
Amatör Lig (BAL) bileti
almak isteyen takımlar,
kritik mücadelelerde 

sahaya çıkacak.
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Denizli Süper Amatör Lig Play-Off
heyecanı 28 Mart Cumartesi günü baş-
lıyor. BAL Ligi hedefiyle mücadele
edecek takımlar arasında yer alan Şe-
miklerspor ile Bereketlispor, saat
15.00’te Başkarcı Sahası’nda karşı kar-
şıya gelecek. Daha önce grup aşama-
sında da aynı grupta yer alan iki ekip,
kritik mücadelede sezona güçlü bir baş-
langıç yapmayı hedefliyor. Play-Off’un
ilk haftasında oynanacak karşılaşma ön-
cesi her iki kulüp başkanı da iddialı
açıklamalarda bulunarak hedeflerinin
galibiyet olduğunu vurguladı.

OKŞAK: “HEDEFİMİZ 
BAL LİGİ, BUNA 
İNANIYORUZ”
Şemiklerspor Kulüp Başkanı Süley-

man Okşak, Play-Off sürecinin zorluk
derecesine dikkat çekerek takımın hazır
olduğunu söyledi. Okşak, “Önümüzde
gerçekten zorlu ve mücadele seviyesi
yüksek maçlar var. Play-Off’lara iyi
başlamak çok önemli. Hafta sonu sa-
haya kazanmak için çıkacağız. Grup
maçlarında Bereketlispor ile iki kez kar-
şılaştık, rakibimizi iyi tanıyoruz. Bu sü-
reçte teknik ekibimiz ve futbolcularımız

hafta içi çalışmalarını tamamen galibi-
yet üzerine yaptı. Ara transfer döne-
minde kadromuza 5 önemli oyuncu
kattık ve takım içindeki rekabeti artır-
dık. Hedefimiz açık ve net; BAL Li-
gi’ne yükselmek. Bize şans vermeyen
spor kamuoyunun, Play-Off maçlarında
ortaya koyacağımız mücadeleyi ve
takım gücünü göreceğine inanıyorum”
dedi.

Taraftarlara da çağrıda bulunan
Okşak, desteklerinin takım için büyük
motivasyon olacağını ifade etti.

SARIKAYA: “TELAFİSİ 
OLMAYAN MAÇLAR 
BAŞLIYOR”
Bereketlispor Kulüp Başkanı Ömer

Sarıkaya ise Play-Off karşılaşmalarının
önemine dikkat çekti, oyuncularına olan
güvenini ifade etti. 

Sarıkaya, “Play-Off’a galibiyetle
başlamak her zaman büyük avantaj sağ-
lar. İlk maçtan alınacak üç puan hem
moral hem de özgüven açısından takı-
mımıza ciddi katkı sağlayacaktır. Bu
süreç için iyi hazırlandık ve çalışmala-
rımızı disiplinli şekilde sürdürdük. Ra-
kibimizi yakından tanıyoruz, güçlü
yönlerinin farkındayız. Ara transferde
onların yaptığı takviyeler gibi biz de
kadromuzu genç, koşan ve mücadele
gücü yüksek oyuncularla güçlendirdik.
Deneyimli futbolcularımızın da katkı-
sıyla dengeli bir kadro oluşturduk. Artık
telafisi olmayan maçlar oynayacağız.
Sahada mücadele eden, pes etmeyen bir
Bereketlispor izlettirmek istiyoruz”
dedi.

GÖZLER BAŞKARCI 
SAHASI’NDA
BAL Ligi yolunda büyük önem taşı-

yan karşılaşmada iki takım da sahadan
galibiyetle ayrılarak Play-Off marato-
nuna avantajlı başlamayı hedefliyor.
Futbolseverlerin yoğun ilgi göstermesi
beklenen mücadele, 28 Mart Cumartesi
günü saat 15.00’te Başkarcı Sahası’nda
oynanacak. 

HAKAN BOZKURT

ŞEMİKLERSPOR İLE BEREKETLİSPOR KARŞI KARŞIYA GELİYOR

HER iKi TAKIM DA
HATA iSTEMiYOR

Denizli Beşiktaşlılar Derne-
ği’nde genel kurul süreci hareket-
lendi. Geçtiğimiz günlerde
görevinden istifa eden Bora Se-
ver’in ardından dernek başkanlığı
görevine geçici olarak Hasan
Ozan Orpak getirilmişti. Nisan ayı
içerisinde yapılması planlanan
başkanlık seçimi öncesinde ilk
adaylığını açıklayan isim Özgür
Çelik oldu.

Beşiktaş camiasına yakınlı-
ğıyla bilinen Özgür Çelik, adaylı-
ğını resmi sosyal medya hesabı
üzerinden duyurdu. Çelik, yaptığı
açıklamada Denizli’deki tüm Be-
şiktaşlıları ortak bir çatı altında
birleştirmeyi hedeflediklerini be-
lirtti.

Birlik ve beraberlik vurgusu
yapan Çelik, “Büyük Beşiktaş ai-

lesinin değerli üyeleri, kıymetli
dernek üyelerimiz, Denizli Beşik-
taşlılar Derneği Başkanlığına aday
olduğumu gururla açıklıyorum.
En büyük hedefim; Denizli’deki

tüm Beşiktaşlıları ayrım gözetme-
den bir araya getiren, Atatürk’ün
izinde Beşiktaş’ın peşinde şiarıyla
birleşen güçlü bir yapı oluştur-
maktır” dedi. Genç ve dinamik bir
ekiple yola çıktıklarını ifade eden
Çelik, derneğin yalnızca mer-
kezde değil ilçelerde de aktif bir
yapıya kavuşmasını amaçladıkla-
rını söyledi. Sosyal, kültürel ve
sportif faaliyetlerin artırılması,
genç taraftarların dernek çatısı al-
tında buluşturulması ve daya-
nışma ruhunun güçlendirilmesini
hedeflediklerini dile getiren Özgür
Çelik, amaçlarının yalnızca bir
dernek yönetmek değil, Deniz-
li’de Beşiktaşlı olmanın gururunu
her alanda hissettiren güçlü bir
topluluk oluşturmak olduğunu
kaydetti. METİN ELTAŞ

Denizli Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü tarafından gerçekleş-
tirilen 3x3 Basketbol Okul Spor-
ları Gençler İl Şampiyonası
tamamlandı. Heyecan dolu tur-
nuvanın sonunda dereceye giren
takımlara ödülleri düzenlenen
törenle verildi. 

3x3 Basketbol Okul Sporları
Gençler İl Şampiyonası heye-
canlı karşılaşmalara sahne oldu.
Çok Amaçlı Spor Salonu'nda
oynanan karşılaşmaların ardın-
dan şampiyona tamamlandı.
Şampiyonluğu Bilim Kampüs

Anadolu Lisesi kazanırken,
Aydem Fen Lisesi ikinciliği elde
etti. Şampiyonanın üçüncülü-
ğünü ise Nevzat Karaalp Ana-
dolu Lisesi ile TEV Anadolu
lisesi paylaştı. 

Final karşılaşmalarının ardın-
dan ödül töreni düzenlendi. 3x3
Basketbol Okul Sporları Gençler
İl Şampiyonası’nda dereceye
giren takımlara kupaları, başarılı
sporculara da madalyaları Okul
Sporları Şube Müdürü Erdem
Aydın tarafından verildi.
AYSEL ÇETİN

DENİZLİ BEŞİKTAŞLILAR DERNEĞİ GENEL KURULA HAZIRLANIYOR

iLK ADAY ÖZGÜR ÇELiK

3X3 BASKETBOL OKUL SPORLARI GENÇLER İL ŞAMPİYONASI TAMAMLANDI

GENÇLER NEFES KESTi

SPOR KULÜPLERiNE BEYANNAME UYARISI
Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, Spor

Kulüpleri ve Spor Federasyonları Kanunu kap-
samında, tüm spor kulüpleri ve spor anonim şir-
ketlerinin bir önceki yıla ait faaliyet ve mali
bilgilerini beyan etmesinin yasal bir zorunluluk
olduğunu hatırlattı. Müdürlüğün sosyal medya
hesaplarından paylaşılan uyarı ve bilgilendir-
mede, 2025 yılına ait verilerin yer alacağı yıllık
beyannamelerin her yılın ilk üç ayı içerisinde
yetkili mercilere ulaştırılması gerektiği hatırla-
tıldı, Denizli genelindeki kulüplerin, 1 Ocak
2026 tarihinde başlayan süreci takip ederek ha-
zırlıklarını tamamlamalarının önemli olduğu
kaydedildi. Paylaşımda, “Beyanname verme iş-

lemleri, teknolojik altyapı desteğiyle Spor Bilgi
Sistemi (SBS) üzerinden çevrimiçi olarak ger-
çekleştirilmektedir. Kulüp yöneticilerinin, 31
Mart 2026 tarihine kadar sisteme giriş yaparak
mali ve idari verilerini eksiksiz bir şekilde dol-
durmaları beklenmektedir. Manuel başvuruların
kabul edilmediği bu süreçte, dijital onay adımla-
rının zamanında tamamlanması, olası teknik ak-
saklıkların önüne geçilmesi adına kritik bir
aşama olarak nitelendirilmektedir” denildi. 

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, süresi
içinde beyanname vermeyen kuruluşlar için
kanun gereği idari yaptırımların uygulanabile-
ceği uyarısında da bulundu. AYSEL ÇETİN

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, spor kulüplerinin 2025 yılı faaliyetlerini
içeren beyannamelerini mart ayı sonuna kadar vermeleri gerektiği uyarısı yaptı.

Denizli Süper Amatör Lig’in Play-Off etabı nefes kesen
maçlara sahne olacak. Bölgesel amatör Lig hayaliyle yola
çıkan Şemiklerspor ile Bereketlispor ilk hafta karşı kar-
şıla gelecek. Telafisi olmayan sürece girildiğinin farkında
olan her iki takım da hata yapmak istemiyor. 


